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İKİ GÜNÜ EŞİT OLANLAR VE 
KAYBEDİLEN ENDÜLÜS 

MERKEZ’IN ENFLASYON 
TAHMINI YÜKSELDI

CHP ADALAR GENÇLIK 
BAŞKANI TUTUKLANDI

 KAÇAK GÖÇMENLERE 

SAHTE EVRAK 
DÜZENLIYORLARDI

n  Yılın ilk enflasyon raporu sunumunu gerçekleşti-
ren TCMB Başkanı Fatih Karahan "2026 yılında enf-
lasyonun, yüzde 15 ile yüzde 21 aralığında olacağını 
tahmin ediyoruz. 2027 sonu için ise tahminlerimiz, 
enflasyonun yüzde 6 ile yüzde 12 aralığına gerileye-
ceğine işaret ediyor" dedi. Geçen yılın son enflasyon 
raporunda 2026 sonu için enflasyon tahmin aralığı 
yüzde 13-19 olarak açıklanmıştı. Karahan, kira başta 
olmak üzere hizmet fiyatlarındaki katılığın kırılma 
sinyalleri verdiğini belirterek dezenflasyon sürecinin 
hedeflerle uyumlu ilerlediğini ve sıkı para politikası-
nın kararlılıkla sürdürüleceğini açıkladı. n 7’DE

n  Adalet Bakanı Akın Gürlek hakkında sosyal med-
ya üzerinden yaptığı paylaşım sebebiyle gözaltına 
alınan CHP Adalar Gençlik Kolları Başkanı Ramazan 
Yıldız, "Terörle mücadelede görev almış kişileri hedef 
göstermek" suçundan tutuklandı. n 3’TE

n  Suriye Savunma Bakanlığı, ABD öncülüğün-
deki uluslararası koalisyon güçlerinin çekildiği 
Tanf Askeri Üssü'nün Suriye ordusu tarafından 
teslim alındığını duyurdu. n 6’DA

n  Alman hava yolu şirketi Lufthansa'da görevli pilot ve 
kabin memurlarının emeklilik haklarının iyileştirilmesi 
talebiyle iş bırakması nedeniyle yüzlerce uçuş iptal 
olurken, grevden en az 69 bin yolcu etkilendi. n 6’DA

n  NATO Genel Sekre-
teri Mark Rutte, NATO 
Savunma Bakanları 
Toplantısı öncesinde basın 
mensuplarına yaptığı açık-
lamada, "Rusya'nın artan 
faaliyetleri ve Çin'e karşı 
tüm Avrupalı müttefiklerle 
birlikte Arktik'i savunaca-
ğız" dedi. n 6’DA

n  Cumhurbaşkanı Recep 
Tayyip Erdoğan, AK Parti 
Genişletilmiş İl Başkanları 
Toplantısı’nda yaptığı ko-
nuşmada Meclis’te yaşanan 
yumruklu kavgaya sert 
sözlerle tepki gösterdi. Erdo-

ğan, Türkiye’nin uluslararası 
siyasette güç kazandığını sa-
vunurken, Cumhur İttifakı’nın 
siyasetin merkezi olduğunu 
söyledi.

Cumhurbaşkanı Erdoğan, 
son yıllarda uluslararası siya-

sette “Türkiye rüzgarı estiğini” 
belirterek, bölgesel krizlerin 
çözümünde Türkiye’nin kapı-
sının daha sık çalındığını ve ül-
kenin küresel ölçekte gündem 
belirleyen aktör haline geldiğini 
belirtti. n 10’DA

SIYASETIN MERKEZI BIZIZ
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SURIYE ORDUSU 
ABD’NIN TANIF’I 
TESLiM ALDI

NATO: ARKTIK’I 
SAVUNACAĞIZ

PILOTLAR GREVE GITTI
69 BIN YOLCU ETKILENDI

Cuma akşamı kılınacak teravih namazıyla Ramazan’a giri-
lecek. Diyanet İşleri Başkanı Prof. Dr. Safi Arpaguş, 2026 yılı 
temasının “Ramazan, Cami ve Hayat” olduğunu açıkladı. 
n Bu tema kapsamında düzenlenecek 

programlarla mabet ile günlük hayat 
arasındaki bağın güçlendirilme-

si ve camilerin temsil ettiği 
değerlerin toplumsal yaşama 

taşınması hedefleniyor. Dün-
yada artan maddi-manevi 
bunalım, kaos ve birey-
selleşmeye dikkat çeken 

Arpaguş, İslam’ın hayat veren ilkelerinin 
yeniden gündeme alınmasının önemini 
vurguladı.  Ramazan ayının, zayıflayan top-
lumsal bağları onarmak ve kulluk bilincini 
pekiştirmek için önemli bir fırsat sundu-
ğunu ifade etti. Arpaguş ayrıca, medyada 
reyting uğruna Ramazan’ın ruhuna aykırı 
tartışmalarla dini duyguların istismar edil-
memesi çağrısında bulundu. n 7’DE

RAMAZAN’IN TEMASI: 
“CAMI VE HAYAT”

İSTANBUL’UN EN İYI 
11 RESTORANTI
n  İngiliz The Times gazetesi, İstanbul’un 
hem geleneksel hem modern lezzet 
duraklarını mercek altına alarak kentin 
en iyi restoranlarını listeledi. Etiler’den 
Kadıköy’e, Beyoğlu’ndan Tarabya’ya 
uzanan seçkide Arkestra’dan Mikla’ya, 
Çiya Sofrası’ndan Park Fora’ya kadar öne 
çıkan adresler yer aldı. n 7’DE

KAPIDA BOMBA
ViTRiNDE MOLOTOF
Suç olayları giderek ağırlaşıyor. Şiddet artık el bombası Suç olayları giderek ağırlaşıyor. Şiddet artık el bombası 
düzeneğine kadar ulaştı. Kent güvenliği açısından tablo düzeneğine kadar ulaştı. Kent güvenliği açısından tablo 
kaygı veriyor. Çete faaliyetleri açık bir tehdit oluşturuyor.kaygı veriyor. Çete faaliyetleri açık bir tehdit oluşturuyor.

n  İstanbul’da iki ilçede 
peş peşe saldırı girişimleri 
yaşandı. Bakırköy’de bir 
iş merkezinin kapısına el 
bombası bırakıldı. Düzenek 
polis tarafından kont-
rollü şekilde imha edildi. 

Büyükçekmece’de bir iş ye-
rine molotof atıldı ve tehdit 
videosu gönderildi. Olayla 
ilgili üç şüpheli yakalanarak 
tutuklandı. Polis her iki ola-
yın bağlantısını araştırıyor.

İLK SIYASI KONUŞMALARINI YAPTILAR
n Adalet Bakanı Akın Gürlek ve İçişleri 
Bakanı Mustafa Çiftçi, AK Parti'nin Genişle-
tilmiş İl Başkanları Toplantısı'nda selamla-
ma konuşması yaptı. İçişleri Bakanı Çiftçi, 
“Cumhurbaşkanımızın güvenini boşa çıkar-
madan tevazu, gayret ve samimiyetle bir 
gün bu makamı şerefli bir şekilde bırakmak 
istiyorum. Çünkü makamların gelip geçici 
olduğunu biliyorum” dedi. Adalet Bakanı 
Gürlek ise "Şahsıma güvenerek görevi tevdi 
eden Sayın Cumhurbaşkanımıza şükranları-
mı sunuyorum” ifadelerini kullandı.
nSELİME SÜMEYYE ABATAY’IN HABERİ 10’DA

TBMM BAŞKANI KURTULMUŞ, “YUMRUKLU KAVGA”YA İLIŞKIN KONUŞTU:

ANAYASA'YA AYKIRI BIR TEŞEBBÜS
n  TBMM Genel Kurulu’nda Adalet 
Bakanı Akın Gürlek ile İçişleri Bakanı 
Mustafa Çiftçi’nin yemin töreni sıra-
sında çıkan yumruklu kavgaya dair 
Meclis Başkanı Numan Kurtulmuş 

açıklamada bulundu. Kurtulmuş, "Bu 
metazori, bu zorlama TBMM'nin me-
habetine yakışmamıştır, Anayasa'ya 
aykırı bir teşebbüs olarak kayıtlara 
düşmüştür" dedi. n 10’DA

n  Borsa İstanbul, Merkez Bankası Başkanı 
Karahan'ın yılın ilk Enflasyon Raporu su-
numunu gerçekleştirmesinin ardından, 
bankalar öncülüğünde yükselişini hızlandır-
dı ve BIST 100 endeksi tarihinde ilk kez 14 
bin puanı aştı. n 10’DA

BORSA İSTANBUL’DAN 

YENi REKOR

14 BIN 
PUANIN 

ÜZERINDE 

SOSYAL MEDYA FENOMENINE 
UYUŞTURUCU GÖZALTISI
n  İstanbul'daki uyuşturucu soruşturması 
kapsamında hakkında yakalama kararı çıkarılan 
şüphelilerden Enes Batur, Türkiye'ye döndüğü 
sırada havalimanında gözaltına alındı. n 3’TE

n  İstanbul'da göçmen kaçakçılığı suçuna yönelik polis 
ekiplerince 6 ilçede yapılan operasyon çerçevesinde 
12 şüpheli yakalanarak gözaltına alındı. Eş zamanlı dü-
zenlenen operasyon anı polis kamerasına yansırken, 
emniyetteki işlemleri tamamlanan şüpheliler adliyeye 
sevk edildi. 9 şüpheli tutuklandı. n 3’TE

9 TUTUKLAMA

FATIH BELEDIYESI 
“MARKA” OLDU
n  Fatih Belediyesi, yerel yönetişim alanındaki 
başarılı uygulamalarıyla Avrupa Konseyi tara-
fından verilen Avrupa Yönetişim Mükemmelliği 
Markası’nı almaya hak kazandı. n 12’DE

n ZAFER ÇALIŞKAN’IN HABERI 7’DE
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AK PARTILI KADINLARDAN BAŞKAN 
ZEYNEP GÜNEŞ’E ŞALVARLI DESTEK

MEVCUT MESELELER ÇETREFIL OLMAKLA 
BIRLIKTE ULUSLARARASI HUKUK 

TEMELINDE ÇÖZÜMSÜZDE DEĞILDIR"
Cumhurbaşkanı Recep Tayyip 
Erdoğan, Yunanistan Başba-
kanı Kiryakos Miçotakis ile 
görüşmelerinde Ege ve Doğu 
Akdeniz’e ilişkin tutumları bir 
kez daha açık ve samimi şekilde 
ele aldıklarını belirterek, "Biz 
bu hususta geçmişten bu yana 
şunu savunuyoruz; mevcut me-
seleler çetrefil olmakla birlikte 
uluslararası hukuk temelinde 
çözümsüzde değildir" dedi.

Cumhurbaşkanı Recep Tayyip 
Erdoğan ve Yunanistan Başbakanı 
Kiryakos Miçotakis, Cumhurbaş-
kanlığı Külliyesinde gerçekleştiri-
len Türkiye-Yunanistan 6. Yüksek 
Düzeyli İşbirliği Konseyi Heyetlera-
rası Görüşme Oturumu’na başkan-
lık etti. Cumhurbaşkanı Erdoğan 
ve Miçotakis toplantının ardından 
iki ülke arasında gerçekleşen an-
laşmaların imza törenine katıldı. 
İkili imza töreninin ardından ortak 
basın toplantısı gerçekleştirdi.
"Ege ve Doğu Akdeniz’e ilişkin 
tutumlarımızı bir kez daha açık ve 
samimi şekilde ele aldık"

Basın açıklamasında ilişkilerin 
iyileşmesi için üst düzey temasların 
önemine vurgu yapan ve görüş-
mede ele alınan konuları dair bilgi 
veren Cumhurbaşkanı Erdoğan, 
"Geçtiğimiz yıl yaklaşık 7 milyar 
dolara ulaşan ikili ticaretimizi 10 
milyar dolara çıkartma hedefimiz 
doğrultusunda çalışmaya devam 
ediyoruz. Bugün ayrıca iki ülkenin 
iş konseyleri de bir araya gelerek iş 
fırsatlarını değerlendirdiler. Sayın 
Başbakan ile görüşmemizde Ege ve 

Doğu Akdeniz’e ilişkin tutumları-
mızı bir kez daha açık ve samimi 
şekilde ele aldık. Biz bu hususta 
geçmişten bu yana şunu savunu-
yoruz; mevcut meseleler çetrefil 
olmakla birlikte uluslararası hukuk 
temelinde çözümsüzde değildir. 
Yeter ki iyi niyet yapıcı diyalog 
ve çözüm iradesi olsun. Değerli 
dostum Kiryakos ile bu konuda 
hem fikir olduğumuzu memnuni-
yetle gördük. İlişkilerimizin diğer 
tüm alanlarında 2023 yılından bu 
yana sağladığımız ivme gibi Ege’de 
birbiri ile bağlantılı sorunların 
çözümü noktasında ilerleme kayde-
dilebileceğini inanıyorum. Bugün 
ayrıca terörle ve organze suçlarla 
mücadele konusundaki beklentile-
rimizi Sayın Başbakanla paylaştım. 
Münasebetlerimizin beşeri unsuru-
nu teşkil eden azınlıklar konusunda 
tarihi sorumluluk bilinciyle hareket 
etmemiz gerekiyor. Batı Trakya 
Türk azınlığının dini özgürlükler ve 
eğitim imkanlarından tam olarak 
yararlandırılmaları konusundaki 
beklentilerimizi Sayın Başbakan ile 
paylaştım" ifadelerini kullandı.

NATO müttefiki olan Türki-
ye ve Yunanistan’ın güvenlik ve 
istikrara tehdit teşkil eden birçok 
gelişme ile karşı karşıya olduğuna 
dikkati çeken Erdoğan, "Türkiye 
olarak Avrupa’da son dönemde 
başlatılan savunma girişimlerinde 
yer almamızın müşterek menfa-
atimize olduğunu düşünüyoruz. 
Sayın Başbakanla Gazze’deki 
ateşkes süreci ve barış planı başta 
olmak üzere bölgesel gelişmeleri 
de değerlendirdik. İsrail’in Batı 
Şeria’da kontrolünü genişletmeye 
ve Filistin yönetimini zayıflatmaya 
yönelik aldığı son kararları redde-
diyoruz. Bu konuda dünyanın önde 
gelen ülkeleri gibi bizim ve kardeş 
ülkelerin tutumu ortadadır. Bu 
vesileyle şunu bilhassa vurgulamak 

isterim; Orta Doğu’da kalıcı barış 
ve istikrar Filistin meselesine iki 
devlet temelinde adil çözüm bulun-
masından geçiyor. Bu tutumumuzu 
da savunmaya devam edeceğiz. 
2025-2026 dönemi Birleşmiş Mil-
letler Güvenlik Konseyi geçici üyesi 
olan Yunanistan’ın bölgemizin 
menfaati bakımından iki devletli 
çözüm perspektifini konseyin gün-
deminde tutacağına inanıyoruz. 
Keza Suriye’de istikrarın tesisi ve bu 
kardeş ülkenin bölgede barışa katkı 
sunan bir konuma süratle ulaşması 
için yapılabileceklere değindik. Bi-
zim bu konuda üstlendiğimiz yapıcı 
rolün sadece Suriye’nin kendisi için 
değil Yunanistan’ın ve Avrupa’nın 
güvenliği için de ne derece mühim 
olduğu ortadadır. Suriye’nin toprak 
bütünlüğü ve birliği ilkesi teme-
linde ülkenin tüm bileşenlerinin 
kapsayıcı bir anlayışla geleceğe 
yürümesini ümit ediyoruz" diye 
konuştu.

Türkiye ve Yunanistan arasın-
daki sorunların soğukkanlılıkla ele 
alınması ve konuşulması gerektiği-
ni söyleyen Yunanistan Başbakanı 
Miçotakis, bazı konularda mutabık 
olunmasa bile kendilerinin her 
zaman diyalogdan yana olduklarını 
söyledi. İki ülke arasında yapılan 
anlaşmaların olumlu sonuçlar ver-
diğini söyleyen Miçotakis, üzerinde 
mutabık kalınamayan konular için 
uluslararası mahkemelere başvur-
manın ilerle kaydetmede etkili ola-
bileceğini söyledi. Gazze’deki barış 
görüşmeleri hakkında da konuşan 
Miçotakis, Yunanistan’ın iki devlet-
li çözümden yana olduğunu ancak 
Hamas’ın da silahsızlandırılması 
gerektiğini belirtti.

Türkiye ile Yunanistan arasın-
da imzalanan anlaşmalar ise şu 
şekilde:

"- Türkiye ile Yunanistan arasın-
da yatırım, deniz ticareti, ekono-

mik işbirliği, deprem, kültür, bilim 
ve teknoloji alanında anlaşmalar 
imzalandı.

- Cumhurbaşkanı Erdoğan ile 
Miçotakis, Türkiye Cumhuriyeti 
Hükümeti ile Yunanistan Cumhu-
riyeti Hükümeti Arasında Ortak 
Bildiri’yi imzaladı.

- Türkiye Cumhuriyeti Cum-
hurbaşkanlığı Yatırım ve Finans 
Ofisi ile Yunanistan Yatırım ve Dış 
Ticaret Ajansı Arasındaki İşbirliği 
Hakkında Mutabakat Zaptı, Cum-
hurbaşkanlığı Yatırım ve Finans 
Ofisi Başkanı Burak Dağlıoğlu ile 
Yunanistan Dışişleri Bakan Yardım-
cısı Haris Theoharis imza attı.

- İzmir Limanı ile Selanik Li-
manı Arasında Ro-Ro Seferlerinin 
Başlatılmasının Teşvik Edilmesine 
İlişkin Mutabakat Zaptı’nı, Dışişle-
ri Bakan Yardımcısı Mehmet Kemal 
Bozay ile Theoharis imzaladı.

- Karadeniz Ekonomik İşbirliği 
Teşkilatı Çerçevesinde İşbirliğinin 
Güçlendirilmesine İlişkin Muta-
bakat Zaptı, Bozay ve Theoharis 
tarafından imzalandı.

- Depreme Hazırlık Konusunda 
İkili İşbirliğinin Güçlendirilmesine 
İlişkin Mutabakat Zaptı’na, İçişleri 
Bakanı Mustafa Çiftçi ile Yuna-
nistan İklim Krizi ve Sivil Koruma 
Bakanı Ioannis Kefalogiannis imza 
attı.

- Kültür Alanında İşbirliği Hak-
kında Mutabakat Zaptı’nı, Kültür 
ve Turizm Bakanı Mehmet Nuri 
Ersoy ile Yunanistan Kültür Bakanı 
Lina Mendoni imzaladı.

- Türkiye Cumhuriyeti Sanayi ve 
Teknoloji Bakanlığı ile Yunanistan 
Cumhuriyeti Kalkınma Bakanlığı 
Arasında Bilim ve Teknoloji Ala-
nında İşbirliğine Dair Ortak Niyet 
Beyanı, Sanayi ve Teknoloji Bakanı 
Mehmet Fatih Kacır ile Yunanistan 
Kalkınma Bakanı Takis Theodorika-
kos tarafından imzalandı."

Denizli’de AK Parti Pamukkale 
İlçe Kadın Kolları üyeleri, Mi-
halgazi Belediye Başkanı Zeynep 
Güneş’e yönelik eleştirilere karşı 
parti binasında şalvar giyerek bir 
araya geldi.

Denizli’de AK Parti Pamukkale 
İlçe Kadın Kolları üyeleri, Mihalga-
zi Belediye Başkanı Zeynep Güneş’e 
destek vermek amacıyla parti bina-
sında bir araya geldi. Kadın kolları 
üyeleri, Anadolu kadınının simge-

si olarak görülen şalvarları giyerek 
dayanışma mesajı verdi. AK Parti 
Pamukkale İlçe Kadın Kolları Baş-
kanı Aslı Bilgin, yaptığı açıklama-
da Başkan Zeynep Güneş’in emeği, 
cesareti ve dik duruşuyla örnek 
bir yönetici olduğunu belirtti. 
Güneş’e yönelik eleştirileri kabul 
etmediklerini ifade eden Bilgin, 
"Anadolu kadınının üretkenliği-
ni, fedakârlığını ve kararlılığını 
temsil eden kıymetli başkanımızın 

yanındayız. Kendisine yönelik ya-
pılan saygısız ifadeleri ve emeğini 
küçümsemeye dönük yaklaşımları 
asla kabul etmiyoruz" dedi.

Şalvarlı buluşmanın sembolik 
bir anlam taşıdığına dikkat çeken 
Bilgin, "Bugün burada giydiğimiz 
şalvar, sadece bir kıyafet değil; 
alın terinin, üretimin ve yerli 
değerlerimizin simgesidir. Kadının 
emeğini küçümseyen, hizmetleri-
ni gölgelemeye çalışan hiçbir anla-

yışa geçit vermeyiz. Kadınlarımız 
siyasette, yerel yönetimlerde ve ha-
yatın her alanında var olmaya de-
vam edecektir. Başkanımız Zeynep 
Güneş’in yürüttüğü hizmetler or-
tadadır. Yapılan projeler ve vatan-
daş odaklı belediyecilik anlayışıyla 
gurur duyuyoruz. Kadın emeğine 
ve onuruna sahip çıkmaya devam 
edeceğiz. Dün olduğu gibi bugün 
de yarın da kıymetli başkanımızın 
yanındayız" diye konuştu.

İKİ GÜNÜ EŞİT 
OLANLAR VE 
KAYBEDİLEN 

ENDÜLÜS 

MEHMET AKPINAR

Bu yazı bir masa 
başında yazılmadı…

Bu satırlar, Por-
tekiz ve İspanya 
sokaklarında yürürken, 
meydanlardan geçerk-
en, dar sokaklarda 
durup bakarken zi-
hinde biriken soruların 
sonucudur…

Bir seyahatin 
ardından, bir muhase-
benin içinden süzül-
erek ortaya çıktı…

“İki günü birbirine 
eşit olan ziyandadır.”

Bu söz, yol boyunca 
insanın zihninden 
çıkmıyor…

Çünkü burada 
görülen şey sad-
ece tarih değil; terk 
edilmiş bir süreklilik 
meselesi…

Lizbon’da, 
Sevilla’da, Kurtuba’da 
dolaşırken insan şunu 
fark ediyor…

Taş yerli yerinde…
Meydanlar hâlâ 

ayakta…
Şehir aklı hâlâ 

çalışıyor…
Ama bu şehirlerin 

bir zamanlar taşıdığı 
ruh yok…

Endülüs, yüzyıllar 
boyunca sadece bir 
coğrafya değildi…

İlimdi…
Şehircilikti…
Birlikte yaşama 

ahlakıydı…
Bugün Batı’nın 

sahiplendiği pek çok 
bilimsel ve mimari 
birikimin temeli, bu 
topraklarda atıldı…

Peki sonra ne 
oldu…

Bu soru, seyahat bo-
yunca insanın yakasını 
bırakmıyor…

Endülüs bir günde 
kaybedilmedi…

Çöküş bir anda 
gelmedi…

Kaybediş sessizdi…
Yavaş oldu…
Ve en tehlike-

lisi, fark edilmeden 
gerçekleşti…

İlim vardı…
Ama ilmi taşıyacak 

birlik zayıfladı…

Güç vardı…
Ama gücü 

yönetecek istikamet 
bulanıklaştı…

Zenginlik vardı…
Ama zenginliği 

koruyacak mücadele 
iradesi gevşedi…

Ve sonra…
Paralel sonrası…
Herkes kendi 

doğrusuna çekildi…
Herkes kendi alanını 

korumaya başladı…
Ama ortak hedef, 

ortak gelecek ve ortak 
sorumluluk fikri kay-
boldu…

Bu noktadan sonra 
tarih devreye girdi…

Boş bırakılan doldu-
ruldu…

Sahip çıkılmayan 
sahiplenildi…

Emek verilmeyen 
elden çıktı…

Granada düşerken 

yapılan anlaşmalar, 
seyahat sırasında 
hatırlanan sadece bir 
tarih notu değil…

Onlar, bir çözülüşün 
belgesidir…

Kâğıt üzerinde 
özgürlük vaat edil-
irken, sahada bir 
medeniyetin hafızası 
silinmiştir…

Camiler yakılmış, 
ilim merkezleri yok 
edilmiş, şehirlerin ruhu 
kazınmıştır…

Dağları aşarken 
ağlayan son hükümdar, 
bu yolculukta insanın 
zihninde bir sembole 
dönüşüyor…

O ağlayış, bir 
kişinin aczi değil…

Yarını bugünden 
kuramayan bir 
neslin gecikmiş 
pişmanlığıdır…

Ve annesinin tarihe 
geçen o sözü, hâlâ 
geçerlidir…

“Erkekler gibi mü-
cadele etmeyi bilmey-
enler, kadınlar gibi 
ağlar”…

Bu satırlar 
yazılırken msele sad-
ece Endülüs değildir…

Bu satırlar bugüne 
bakılarak yazılmıştır…

Bugün ister bir şehir 
yönetin, ister bir dev-
let, ister bir kurum…

Her gün dünden 
ileri değilse, durmuy-
oruz; geri gidiyoruz…

Çünkü bu dünyada 
boşluk kalmaz…

Gezip görülen bu 
şehirler bunu açıkça 
söylüyor…Endülüs’ten 
geriye kalan şey; 
alınmış bir mimari, 
devşirilmiş bir şehir 
aklıdır…

Taş durur…
Plan durur…
Ama ruh yoktur…
Çünkü medeni-

yet yalnızca bina 
değildir… 

Medeniyet sürekli-
lik ister…

Bu seyahat şunu 
hatırlatıyor…

Geçmişle övünmek 
yetmez…

Geçmişten sorum-
luluk çıkarmayan 
toplumlar, geçmişin 
gölgesinde kalır…

Her nesil kendi 
Endülüs’üyle imtihan 
olur…

Ya onu her gün bi-
raz daha ileri taşır…

Ya da başkalarının 
sahiplendiği mirası 
uzaktan seyretmekle 
yetinir…

Son söz, bu 
yolculuğun sonunda 
kendiliğinden geli-
yor…

İki günü birbirine 
eşit olanlar sadece 
birey olarak değil, 
toplum olarak da kay-
beder…

Ve kaybedilen her 
Endülüs, zamanında 
ertelenmiş bir kararın, 
geciktirilmiş bir 
sorumluluğun sonucu-
dur…



İznik ilçe merkezini çevreleyen 
tarihi surların çeşitli noktalarına 
sprey boya ile isimler, kalp figürleri, 
araç markaları ve telefon numaraları 
yazıldığı görüldü. Yerli ve yabancı tu-
ristlerin yoğun ilgi gösterdiği bölgede 
ortaya çıkan manzara, "tarih kenti-
ne yakışmadı" yorumlarına neden 
oldu. İznik’te turizm işletmeciliği 
yapan Ali Karaman, gördükleri tablo 
karşısında büyük üzüntü yaşadıkla-
rını belirterek, "Şu an karşı karşıya 
olduğumuz manzara gerçekten içler 
acısı. Bu surlar yaklaşık 2 bin yıllık 
tarihi yapılardır. Sprey boyayla yazılar 
yazılması, aşk ilan edilmesi İznik gibi 
bir turizm ve tarih kentine yakışmıyor. 
Sevmek, aşkı ifade etmek elbette güzel 
bir duygu ancak bunun yeri tarihi 
surlar değildir. Daha uygun ve saygılı 

platformlar tercih edilmelidir" dedi.
İznik’in dört medeniyete başkent-

lik yapmış önemli bir şehir olduğuna 
dikkat çeken Karaman, tarihi yapılara 
zarar verilmesinin geçmişe saygısızlık 
olduğunu vurguladı. Karaman, "Bu 
surlar ecdadımızın bizlere bıraktığı bir 
mirastır. Yapılan bu davranış, geçmişi-
mize büyük bir saygısızlıktır. Özellikle 
bunu yapan kişilere sesleniyorum; 
lütfen bir daha böyle bir teşebbüste bu-
lunmayın. İznik’e zarar veriyorsunuz, 
aslında kendi geleceğinize zarar veriyor-
sunuz. Tarihimizi korumazsak İznik’in 
bir anlamı kalmaz. Bu şehir tarihiyle 
ön planda olan bir yer" dedi.

Surların birçok noktasında sprey 
boya ile yazılmış yazılar bulunduğunu 
belirten Karaman, bu görüntülerin 
turistler üzerinde olumsuz bir iz bırak-

tığını ifade ederek, "Yerli ve yabancı 
ziyaretçiler bu yazıları gördüklerinde 
tarihe zarar verildiğini düşünüyor. Bu 
durum biz turizmcileri derinden üzü-
yor" diye konuştu.

Tarihi surların çevresinin düzen-
lenerek yürüyüş alanlarına açılması 
gerektiğini de dile getiren Karaman, 
"Surların etrafı açılıp halkın rahatça 

yürüyebileceği bir platform oluşturu-
lursa hem sahiplenme artar hem de bu 
tür olumsuzlukların önüne geçilebilir" 
ifadelerini kullandı.Tarihi ve kültürel 
mirasın korunmasının herkesin ortak 
sorumluluğu olduğuna dikkat çeken 
vatandaşlar, surlara zarar veren kişi ya 
da kişilerin tespit edilerek gerekli işlem-
lerin yapılmasını istedi.

2 bin yıllık surlara 
sprey boya ile yazılan 

yazılar tepki çekti

 KAÇAK GÖÇMENLERE SAHTE EVRAK DÜZENLIYORLARDI

GÜLLÜ CINAYETINDE SESSIZLIK BOZULDU: 

“O ANLARI BEYNiMDEN 
SiLiP ATABiLSEYDiM”

Türkiye’nin aylardır yakından 
takip ettiği şarkıcı Güllü’nün 
(Gülşah Tutkan) şüpheli ölümüyle 
ilgili yürütülen dosyada en kritik 
isimlerden biri olan oğlu Tuğberk 
Yağız Gülter, Yenidevir’den Musta-
fa Kılıç’a konuştu. 

Haftalardır süren tartışmaların 
Gülter, annesinin ölümü, aile içi 
suçlamalar ve olay gecesine dair 
şok edici detaylar paylaştı.

Annesinin ölüm haberini 
aldığı anı büyük bir acıyla anla-
tan Tuğberk Yağız Gülter, o geceyi 
şu sözlerle ifade etti: “Kendimi 
hastanede buldum. Morg görevlisi 
abinin 'Annen düştü, ambulanslar 
burada öldü diyorlar' dediği anları 
algılamak apayrıydı. Keşke o anla-
rı beynimden silip atabilseydim.”  
Gülter, çocukluğundan beri anne-
sinin şöhreti nedeniyle kimliğini 
saklayarak büyüdüğünü ve bugün 
yaşanan sürecin kendisi için 
travmatik bir deneyim olduğunu 
vurguladı.

Kamuoyunda çocukların annesi-
nin parası için sustuğu iddialarına 

da sert yanıt veren Gülter, maddi 
gerçekleri ilk kez açıkladı: “8-9 
aylık gümüş birikimim vardı, 3 kilo 
gümüş bozdum ve annemin borçla-
rını kapattım. Dekontlarım duru-
yor. Annemin hatırası için borçları 
temizlemek benim görevimdi.”

En dikkat çekici gelişmele-
rinden biri ise Tuğberk Yağız 

Gülter’in, annesinin hayatı-
nı kaybettiği evin kapılarını 
Yenidevir’den Mustafa Kılıç’a 
açma kararı alması oldu. Kamu-
oyunda "zemin kaygan mıydı?" 
tartışmalarına son vermek adına 
Kılıç, bizzat eve giderek o günkü 
koşulları test edeceğini duyurdu.

n Mustafa Kılıç 

SOSYAL MEDYA 
FENOMENINE 

UYUŞTURUCU GÖZALTISI
İstanbul'daki uyuşturucu soruştur-

ması kapsamında hakkında yakalama 
kararı çıkarılan şüphelilerden Enes 
Batur, Türkiye'ye döndüğü sırada ha-
valimanında gözaltına alındı.İstanbul 
Anadolu Cumhuriyet Başsavcılığınca, 
"Uyuşturucu veya uyarıcı madde imal 
ve ticareti", "Uyuşturucu veya uyarıcı 
madde kullanılmasını kolaylaştırma" 
ile "Kullanmak için uyuşturucu veya 
uyarıcı madde satın almak, kabul et-
mek veya bulundurmak ya da uyuştu-
rucu veya uyarıcı madde kullanmak" 
suçlarından yürütülen soruşturma 
kapsamında hakkında yakalama kararı 
çıkarılan ancak yurt dışında bulunan 
Enes Batur Türkiye'ye döndüğü sırada 
havalimanında gözaltına alındı.

ÖĞRENCI SERVISI 
TIRA ÇARPTI 

Kayseri’nin Pınarbaşı ilçesinde öğrenci 
servisinin tıra çarpması sonucu 1 kişi 
hayatını kaybetti, 7 kişi yaralandı.Edinilen 
bilgiye göre, Pınarbaşı ilçesi Bahçecik 
Barajı yakınlarında meydana gelen kazada, 
sürücüsünün ismi öğrenilemeyen öğrenci 
servisi, tıra arkadan çarptı. Kazada serviste 
bulunan H.K. hayatını kaybederken, sü-
rücü ile beraber D.K., H.Ö., M.K., H.İ.Y., 
Ü.K. ve R.K. yaralandı. İhbar üzerine böl-
geye polis, sağlık, itfaiye ve AFAD ekipleri 
sevk edildi. Yaralılar ambulanslar ile çeşitli 
hastanelere kaldırılırken, H.K.’nın da can-
sız bedeni yapılan incelemenin ardından 
hastane morguna kaldırıldı.Kazayla ilgili 
soruşturma başlatıldı.

CHP ADALAR GENÇLIK 
BAŞKANI TUTUKLANDI

Anadolu Cumhuriyet Başsavcılığın-
ca, Yıldız hakkında Adalet Bakanı Akın 
Gürlek ile ilgili sosyal medyada yaptığı 
paylaşım sebebiyle hakkında soruştur-
ma başlatıldı. Soruşturma kapsamında 
şüpheli Yıldız, dün akşam saatlerinde 
gözaltına alındı. Emniyetteki işlemleri 
tamamlanan şüpheli Yıldız, Anadolu 
Adliyesine sevk edildi.Savcılıkta ifadesi 
alınan Yıldız, "Terörle mücadelede görev 
almış kişileri hedef göstermek" suçun-
dan tutuklanma talebiyle nöbetçi sulh 
ceza hakimliğine sevk edildi.Yıldız, 
Nöbetçi Sulh Ceza Hakimliğince tutuk-
lanarak cezaevine gönderildi.
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Bursa’nın tarihi ilçesi İznik’te yaklaşık 2 bin yıllık surların 
duvarlarına sprey boya ile yazılan yazılar tepki çekti. Roma, Bizans, 

Selçuklu ve Osmanlı medeniyetlerine ev sahipliği yapmış olan ve 
kentin simgeleri arasında yer alan tarihi surlarda oluşan görüntü 

kirliliği, turizmciler ve vatandaşların tepkisine neden oldu.

Artırma Bilgileri

1.Artırma
Başlangıç Tarih ve Saati : 18/03/2026 - 13:55
------------------------------------------------------------------------------------------
Bitiş Tarih ve Saati : 25/03/2026 - 13:55

2.Artırma
Başlangıç Tarih ve Saati : 22/04/2026 - 13:55
------------------------------------------------------------------------------------------
Bitiş Tarih ve Saati : 29/04/2026 - 13:55

T.C.BAKIRKÖY SULH HUKUK 
MAHKEMELERİ SATIŞ MEMURLUĞU 

TAŞINMAZIN GAZETE VEYA İNTERNET 
HABER SİTESİ İLANI

2025/181 SATIŞ Örnek No:55*

  Resmi ilanlar www.ilan.gov.tr’de.		                                  Basın: 2399679

Ortaklığın giderilmesinden dolayı aşağıda cins, miktar ve değerleri yazılı mallar 
satışa çıkarılmış olup mahcuzun ayrıntılı görsellerine, artırmaya ilişkin şartlara ve 
ayrıntılı açıklamalara esatis.uyap.gov.tr adresi üzerinden 2025/181 SATIŞ sayılı 
dosya numarası ile erişim sağlanabilir.Satılmasına karar verilen taşınmazın cinsi, 
mahiyeti, bulunduğu yer, muhammen kıymeti ve önemli vasıfları:
TAŞINMAZIN
Tapu kaydı: İstanbul ili, Güngören ilçesi, Güngören mahallesi, 7554 parsel, 27/288 
arsa paylı, 288,00 m2 yüzölçümlü, arsa nitelikli ana taşınmaz üzerinde 3. Katta 
bulunan 9 numaralı mesken nitelikli taşınmazın tam hissesi...
İmar durumu: 18.02.2005 tasdik tarihli 1/1000 ölçekli Güngören Revizyon İmar Planında, 
konut alanında kalmakta olup, ön bahçe mesafesi: 1,5m. teşekkül istikametli, yan bahçe 
mesafesi:4m, arka parsel yaklaşımı plan notu, H:5 kat irtifalı, ikiz yapı nizamında 
yapılanma şartlarına haizdir.
Özellikleri : 2 oda, salon Net:84m2.
Adresi : Merkez Mahallesi Sakız Sokak No: 4 K:3 D:9 Güngören / İstanbul
Kıymeti : 3.200.000,00 TL
KDV Oranı : %1
Kaydındaki Şerhler: Beyan: Yönetim planı:17/12/1986 – 2290049 Sistem numaralı 
EK9 nolu kömürlük.

10/02/2026(İİK m.114 ve m.126)
(*) İlgililer tabirine irtifak hakkı sahipleri de dahildir.

İstanbul İl Emniyet Müdürlüğü Göç-
men Kaçakçılığıyla Mücadele ve Hudut 
Kapıları Şube Müdürlüğü ekipleri, 'resmi 
belgede sahtecilik' ve 'göçmen kaçakçılığı' 
suçlarıyla ilgili çalışma başlattı. Çalışma-
larda Fatih'te bir şahsın sahte pasaport, 
kimlik kartı ve vize etiketi gibi belgelerin 
teslimatını yaptığı tespit edildi. Yürütülen 
çalışmalarda, şüpheliden sahte pasaport 
ve kimlik kartı temin ettiği belirlenen 
şüpheliler yakalandı. Adreste yapılan 

aramada 19 adet sahte belge ele geçiril-
di. Sahte belgelerin teslimatını yaptığı 
belirlenen şüpheli şahsın ikamet adresine 
düzenlenen operasyonla yakalanarak 
gözaltına alındı. Adresinde yapılan ara-
malarda, 134 adet sahte pasaport, 26 adet 
kimlik kartı ve sürücü belgesi, 41 adet vize 
etiketi ele geçirildi. Devam eden çalışma-
larda şüpheli şahısla birlikte hareket ettiği 
belirlenen 9 şüpheli şahıs için Beylikdüzü, 
Fatih, Kağıthane, Sultangazi, Bağcılar 

ve Esenyurt'ta belirlenen adreslere eş 
zamanlı operasyon düzenlendi. Adreslerde 
yapılan aramalarda, farklı ülkelere ait 
532 adet pasaport, 93 adet kimlik kartı ve 
sürücü belgesi, farklı ülkelere ait 110 adet 
vize etiketi, bilgisayarlar, yazıcılar, mor 
ışık cihazları, kart basım makineleri, lazer 
kazıma ve markalama cihazı, milimetrik 
kesim cihazı, gravür makinesi, laminas-
yon cihazları, sıcak baskı makinesi, tara-
yıcılar, Nfc cihazları, 15 bin adet pasaport 

yapımında kullanılan değerli kağıt, 4 bin 
100 adet farklı ülkelere ait pasaport dış 
deri kapağı, 200 adet pasaport yapımında 
kullanılan hologram, 600 adet pasaport 
yapımında kullanılan laminasyon filmi, 
11 bin 150 adet farklı ülkelere ait pasaport 
yapımında kullanılan pasaport iç sayfası, 
90 adet farklı ülkelere ait pasaport dış 
kapak yapımında kullanılan metal kalıp, 
pasaport, kimlik yapımında kullanılan 
çok sayıda materyal ele geçirildi. 



Kırmızı gülü yağış 
vurdu: Kenya ve 

Uganda gülleri revaçta
Üretim yerlerindeki zirai don, 
yağış ve sel gibi nedenlerle 
kırmızı gülde yaşanan kalite 
düşüklüğünün, 14 Şubat Sev-
gililer Günü’nde ithal gelen 
Kenya ve Uganda güllerini ön 
plana çıkaracağı bildirildi.

Kaliteli gül tercih edecekler, 
sevgiliye ithal Kenya ve Uganda 
gülleri ile "Seni Seviyorum" di-
yecek. Flora Çiçekçilik Üretim ve 
Pazarlama Kooperatifi Bursa Şube 
Müdürü Ali Tan, 14 Şubat Sevgi-
liler Günü öncesinde hareketlilik 
yaşandığını söyledi.

Mezata giren koli sayısının 4-5 
kat arttığına dikkati çeken Tan, 
"Şu an Türkiye genelinde 18 şube-
miz var. Çarşamba günü itibarıyla 
15 bin kolinin işlem gördüğü 
hesaplanıyor." dedi.

Bursa’da mezatta normal-
de 300 koli çiçek satışı olurken 
çarşamba mezatında bin koliye 
çıktığını vurgulayan Tan, şöyle 
konuştu: "Sevgililer Günü’nde 
en çok kırmızı gül ve kokusu 
dolayısıyla nergis tercih ediliyor. 
Bunların yanı sıra papatya, orki-
de ve kazablankalar da satılıyor. 
Üretim bölgelerimiz var. Antal-
ya, İzmir, Yalova, Adana-Mersin 
bölgesinden geliyor çiçekler. 
Güller genellikle Adana-Mersin 

bölgesinden geliyor. İzmir’den 
buketlik papatya, kasımpatı; 
Yalova’dan kazablanka, şebboy 
gibi bitkiler geliyor."

Fiyatların Sevgililer Günü do-
layısıyla bir miktar artış gösterdi-
ğini belirten Tan, "Gül sıkıntımız 
yok sadece zirai don ve yağışlar 
gibi nedenlerle biraz hasar gördü 
üretim yerlerinde. Mezatta iyisi 
kötüsü bütün malın alıcısı olu-
yor. Bursa, Bilecik, Balıkesir ve 
Yalova’dan gelip çiçek alıyorlar 
buradan." dedi.Toptancı Fatih Yıl-
maz Sargı da çiçekçilerin alışverişe 

başladığını, Sevgililer Günü’ne 
hazırlandığını dile getirdi.

Sargı, 14 Şubat’ın hafta 
sonuna denk gelmesi nedeniyle 
çiçekçilerin tedirgin olduğunu 
vurgulayarak, "Hafta sonu iş yer-
leri kapalı olduğu için biraz daha 
siparişlerde düşüş oluyor.  Elden 
satışlar olur ondan da umutlu-
yuz." ifadesini kullandı.

Adana-Mersin bölgesinde, 
Antalya ve İzmir’de yağışlardan 
dolayı seralarda rutubet oluştu-
ğuna dikkati çeken Sargı, şöyle 
konuştu: "Bu durum güllerde 

kaliteyi etkiledi. Fiyatlarda artış 
yok ama kalite düşük oldu. 
İthaller ön plana çıktı bu yüzden. 
İthaller daha pahalı oluyor. Piyasa 
oluştu, yerli gülleri 200-250 lira-
dan veriyor çiçekçiler Sevgililer 
Günü’nde. İthaller ise 300 ila 
400 lira arasında satılıyor. Gül 
fiyatları kalitesine göre değişiyor. 
İthal güller Hollanda, Kenya ve 
Uganda’dan geliyor. Daha çok 
Kenya ve Uganda gülleri var şu 
anda. Sevgililer biraz kaliteli 
olsun derlerse Uganda ve Kenya 
gülü verecekler sevgiliye."

AKBANK’TAN 
SÜRDÜRÜLEBILIRLIKTE 

GLOBAL ÖLÇEKTE 
GÜÇLÜ PERFORMANS

İnsan odaklı ve kapsayıcı sürdürülebi-
lirlik yaklaşımıyla Akbank, taahhütlerini 
somut çıktılarla desteklemeyi sürdürdü.
Akbank, 2025 yılına ilişkin Çevresel, 
Sosyal ve Yönetişim (ÇSY) performansını 
paylaşarak, sürdürebilirlik yolculuğunda-
ki ilerlemesini ortaya koydu.

Konuya hakkında değerlendirmede 
bulunan Akbank Genel Müdürü Kaan 
Gür, "2025 yılında da sürdürülebi-
lirliği stratejik bir dönüşüm başlığı 
olarak ele almaya devam ettik. Bu 
doğrultuda sürdürülebilir finansman 
alanında 2025 yılında 265 milyar TL 
katkı sağladık. 2020 yılsonundan 
bu yana sunduğumuz sürdürülebilir 
finansman 681 milyar TL’ye ulaştı. 
Böylece 2030 yılı için açıkladığımız 800 
milyar TL hedefimize güçlü adımlarla 
ilerlemeyi sürdürdük. ÇSY temalı ve 
ÇSY skorlu fonlarımızın hacmiyse 392 
bin yatırımcıyla 36 milyar TL olarak 
gerçekleşti. Bu da sürdürülebilirliğin 
hem kredi tarafında hem de yatırım 
tarafında kalıcı bir finansal davranışa 
dönüştüğünü gösterdi" dedi.

Kaan Gür sözlerine şöyle devam 
etti: "Şeffaf sürdürülebilirlik anlayı-
şımız, CDP tarafından üç ayrı alanda 
birden ‘A’ notu almamızla uluslararası 
düzeyde de tescillenmiş oldu. İklim 
Değişikliği, Su Güvenliği ve Orman 
kategorilerinde ulaştığımız bu notlarla 
dünyada bu başarıya erişebilen sayılı 
kurumlar arasında yer aldık.

Haliliye Belediye Başkanı 
Mehmet Canpolat, Ramazan 
ayı öncesinde Sosyal Hizmet-
ler Müdürlüğü bünyesinde 
hizmet veren aşevini ziyaret 
ederek yürütülen çalışmalar 
hakkında bilgi aldı. Aşevinde-
ki hazırlıkları yerinde incele-
yen Başkan Canpolat, sosyal 
belediyecilik anlayışıyla yılın 
365 günü vatandaşların ya-
nında olduklarını vurguladı.

Ziyaret sırasında konuşan 
Başkan Mehmet Canpolat, 
bu yılın bereket yılı olduğu-
nu ifade ederek, "Haliliye 
Belediyesi Sosyal Hizmetler 
Müdürlüğü olarak rutin 
bir şekilde yılın 365 günü 
vatandaşlarımızın yanında ve 
hizmetindeyiz" dedi. Sosyal 
yardım çalışmalarının her ge-

çen yıl artarak devam ettiğini 
belirten Başkan Canpolat, 
sosyal market, glutensiz ek-
mek üretimi, aşevi hizmetleri 
ve evde bakım hizmetleriyle 
ihtiyaç sahiplerinin kapıları-
nın düzenli olarak çalındığını 
söyledi. Yaklaşık 6 yıldır is-
tikrarlı bir şekilde sürdürülen 
hizmetlerden dolayı personele 
teşekkür eden Başkan Canpo-
lat, "Bu süreklilik ve hizmet 
kalitesi dolayısıyla tüm per-
sonelimizi tebrik ediyorum" 
ifadelerini kullandı.

Ramazan ayına kısa bir 
süre kaldığını hatırlatan Baş-
kan Canpolat, belediye olarak 
hazırlıkların tamamlandığını 
belirtti. Ramazan boyunca 
belediyeye ait araçlarla ihtiyaç 
sahiplerine iftar öncesinde 

sıcak yemek ve ekmek ulaştı-
rılacağını kaydeden Canpolat, 
son denetimlerin de gerçek-
leştirildiğini söyledi.

Ayrıca Ramazan ayı 
boyunca Necmettin Cevheri 
Parkında, toplanma merkezi-
nin karşısında büyük bir iftar 
çadırı kurulacağını açıklayan 
Başkan Canpolat, burada 
ihtiyaç sahiplerinin misafir 
edileceğini ifade etti. Rama-
zan programlarının yalnızca 
yemek hizmetiyle sınırlı kal-
mayacağını belirten Başkan 
Mehmet Canpolat; mahalle-
lerde ve parklarda tasavvuf ve 
ilahi konserleri düzenlenece-
ğini, Kültür, Sanat ve Sosyal 
İşler Müdürlüğü ekipleriyle 
dolu dolu bir Ramazan ayı ge-
çirileceğini sözlerine ekledi.

SINOP’TA GENÇ 
SPORCULARA 10 MILYONLUK 

MALZEME DESTEĞI
Sinop’ta genç sporcula-

ra 19 branşta kullanılmak 
üzere toplam 10 milyon 
TL’lik spor malzemesi 
dağıtıldı.Sinop Valiliği 
himayesinde Gençlik ve 
Spor İl Müdürlüğü koor-
dinesinde temin edilen 
spor malzemeleri genç 
sporculara dağıtıldı. Gazi 
Çelebi Spor Salonu’nda 
düzenlenen programda 
atletizm, yüzme, futbol, 
judo, geleneksel okçuluk ve 
voleybol başta olmak üzere 
19 farklı branşta toplam 
222 kalem spor malzemesi 
tesis yetkilileri ve antrenör-
lere teslim edildi.

Törende konuşan Sinop 
Valisi Mustafa Özarslan, 
kentte spor altyapısını güç-
lendirmek için çalışmala-
rın sürdüğünü belirterek, 
"Bizler Sinop’ta çocukla-
rımızın ve gençlerimizin 
sporla büyüdüğü, yetenek-
lerini özgürce geliştirebil-
diği, modern tesislere eriş-

tiği bir şehir inşa etmek 
için kararlılıkla çalışıyo-
ruz. Bugün gerçekleştirilen 
program kapsamında 19 
farklı branşta 222 kalem 
spor malzemesini tesisle-
rimize ve antrenörlerimize 
teslim ediyoruz. Yaklaşık 
10 milyon TL bütçeli bu 
yatırım spor altyapımızı 
daha da güçlendirecek. Si-
nop olarak biz tesisleriyle, 
spor organizasyonlarıyla, 
çocuk ve gençlik projele-
riyle, kulüpleriyle ve gönül 
veren antrenörleriyle ’spor 
dostu Sinop’ anlayışını her 
geçen gün daha da ileriye 
taşıyoruz" dedi.

Sinop’un tesisleri, spor 
organizasyonları, kulüp-
leri ve antrenörleriyle spor 
dostu şehir anlayışını ge-
liştirmeye devam ettiğini 
vurgulayan Özarslan, spor 
altyapısına katkı sunan 
Gençlik ve Spor İl Müdür-
lüğü ile emeği geçenlere 
teşekkür etti.
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ANKARALI IKI KARDEŞ 
AZMETTI, HAYALLERINI KIR 
BAHÇESINE DÖNÜŞTÜRDÜ

Ankara’nın Çubuk ilçe-
sinde yaşayan Kübra Özgüler 
ve kardeşi Esra Kavasoğlu, 
babalarına ait hobi bahçesini 
kahvaltı ve yöresel lezzetle-
rin sunulduğu kır bahçesine 
dönüştürerek kendi işlerini 
kurdu.

Üniversiteyi bitirdikten 
sonra pandemi döneminde 
iş bulamayan genç girişimci 
kardeşler, babalarına ait 
hobi bahçesini kahvaltı ve 
yöresel lezzetlerin sunulduğu 
bir işletmeye dönüştürdü. 
Küçük bir girişim olarak baş-
ladıkları işletmeyi zamanla 
büyüten kardeşler, yüzlerce 
kişiye hizmet verebilen bir 
mekana ulaştı. İşletmenin 
kurucularından turizm 
ve otelcilik mezunu Esra 
Kavasoğlu (28), başlangıçta 
sadece birkaç masa ile hiz-
met vermeye başladıklarını, 
ilk müşterilerinin ise aileleri 
ve yakın çevreleri olduğunu 
söyledi. Çok sayıda meyve 
ağacı bulunan bahçenin 
babaları için çok değerli ol-
duğunu belirten Kavasoğlu, 
çocukluk hayallerini gerçek-
leştirmeleri için babalarının 
kendilerine büyük destek 
verdiğini ifade etti. Ablası-
nın Bursa’da bir bankada 
çalıştığını ve onu da yanına 
alarak birlikte çalışmaya 
başladıklarını anlatan Kava-
soğlu, artan ilgiyle birlikte 
işletmenin büyüdüğünü dile 
getirdi. Çocukluk hayallerini 
gerçekleştirdiklerini belirten 
Kavasoğlu, "Bu iş benim ve 
ablamın çocukluk hayaliydi. 
İlk başta bize uzak görünü-
yordu. Ancak pandemi süre-
ci ve iş bulamama durumu 

beni bu hayale yaklaştırdı. 
Başlangıçta 2-3 masa ile baş-
ladık. Masalar arttıkça ala-
nımız büyüdü. Şu anda aynı 
anda 200-300 kişiye kahvaltı 
hizmeti verebiliyoruz. Özel-
likle pazar günleri yoğun 
geçiyor. Ankara merkezden 
ve çevre ilçelerden misafirle-
rimiz geliyor" dedi.

Aile desteğinin en büyük 
motivasyon kaynakları oldu-
ğunu vurgulayan Kavasoğlu, 
işletmenin bakımından bah-
çe düzenine kadar birçok işi 
ailece yaptıklarını söyledi.

Kübra Özgüler (30) 
ise, çocukluklarının geç-
tiği bahçeyi bir işletmeye 
dönüştürmenin kendileri 
için ayrı bir anlam taşıdığını 
belirtti. İşletmeyi büyütme 
sürecinde aile olarak birlikte 
hareket ettiklerini ifade eden 
Özgüler, "Hep birlikte bir 
hayalimiz vardı. Zamanla 
işletmemizi büyüttük. Şu 
anda düğün organizasyon-
ları da yapabiliyoruz" diye 
konuştu.

Bahçede yetiştirdikleri 
meyvelerden reçel ürettik-
lerini de belirten Özgüler, 
doğal ürünleri müşterilerine 
sunmaya özen gösterdikleri-
ni dile getirdi. Sabahın erken 
saatlerinde hazırlıklara 
başladıklarını anlatan Özgü-
ler, "Günün büyük bölümü 
servis, organizasyon görüş-
meleri ve işletme düzeniyle 
geçiyor. Hayvanlarımızın 
bakımları, yemlenmesi gibi 
işlerle geçiyor. Yolumuz daha 
uzun, inşallah yaşlanana 
kadar hayallerimizi gerçek-
leştirmek için çalışacağız" 
şeklinde konuştu.

KAZANLAR RAMAZAN AYI 
BOYUNCA KAYNAYACAK

Bilecik’te 2025 yılı boyunca 3 bin 586 
haneye 51 milyon 5 bin 966 TL sosyal 
yardım yapıldı. Bilecik Valiliği tarafın-
dan yapılan açıklamada, Sosyal Yardım-
laşma ve Dayanışma Vakfı aracılığıyla 
ihtiyaç sahibi vatandaşlara yönelik 
sosyal destek çalışmalarının 2025 yılı 
boyunca aralıksız sürdürüldüğü bildiril-
di. Yıl içerisinde yürütülen program ve 
destekler kapsamında Bilecik genelinde 
binlerce haneye çeşitli başlıklarda nakdi 
ve ayni yardımlar ulaştırıldığı ifade 

edildi. Açıklamada, 2025 yılı içerisinde 
toplam 3 bin 586 hanede 5 bin 594 kişiye 
sosyal yardım sağlandığı belirtilirken, 
yapılan desteklerin toplam tutarının 51 
milyon 005 bin 966,43 TL olarak gerçek-
leştiği kaydedildi.Valilik tarafından, 
sosyal devlet anlayışı ve dayanışma ruhu 
çerçevesinde yürütülen yardım faali-
yetlerinin, ihtiyaç sahibi vatandaşların 
hayatını kolaylaştırmaya ve toplumsal 
destek ağını güçlendirmeye yönelik 
olarak devam edeceği bildirildi.

Bilecik’te 3 bin 586 haneye 51 milyon TL sosyal yardım



İZMIR’IN ÇALIŞKAN FABRIKASI 
"MODEL FABRIKA"
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ÖZAKALIN: "ÜRETIMDE 

SÜREKLILIK ESAS"

ELEKTRIKLI ARAÇ 
KULLANICILARINA  

ENERJI SEÇENEKLERI

"KIRSAL KALKINMA 
ILE BIRLIKTE MERSIN 
TANINSIN ISTIYORUZ"

Erzurum Ticaret ve Sanayi Odası 
(ETSO), iş dünyasının finansman ihtiyaç-
larına çözüm üretmek ve yatırım ortamını 
desteklemek adına devreye alınan KGF 
destekli iki yeni paket hakkında üyelerini 
bilgilendirdi.TOBB Yönetim Kurulu Üyesi 
ve ETSO Yönetim Kurulu Başkanı Saim 
Özakalın, söz konusu paketlerin imalat 
sanayisinden teknolojiye kadar geniş bir 
yelpazede firmalarımızın nakit akışını 
güçlendireceğini belirtti. Konuya ilişkin 
değerlendirmelerde bulunan TOBB Yöne-
tim Kurulu Üyesi ve ETSO Yönetim Kurulu 
Başkanı Saim Özakalın, iş dünyasının 
finansmana uygun koşullarda erişiminin 
önemine dikkat çekti.

Özakalın açıklamasında şu ifadelere 
yer verdi: "Üyelerimizin ticari faaliyet-
lerini sağlıklı bir şekilde sürdürebilme-
leri ve üretim kapasitelerini korumaları 
Odamızın öncelikli gündem maddesidir. 
Özellikle imalat ve teknoloji odaklı sektör-
lere sağlanan refinansman imkânı ve öde-
mesiz dönem avantajları, firmalarımızın 
finansal planlamalarına katkı sağlayacak-
tır. Hem katılım bankacılığı prensiplerini 
tercih eden üyelerimiz için özel bir paket 
sunulması hem de mevcut kredilerin 
vadelerinin uzatılarak refinanse edilmesi, 
piyasalarımıza olumlu yansıyacaktır. Şeh-
rimiz ekonomisine ve üyelerimize hayırlı 
olmasını temenni ediyorum."

Birinci paket Katılım Finans Kefalet 
Destek Programı. Katılım bankacılığı ilke 
ve esaslarına uygun finansman modeli 
arayan işletmeler için hazırlanan bu pa-
ket, sadece yeni ve ilave kredi kullandırım-
ları için geçerlidir. Arsa ve bina yatırımları 
hariç olmak üzere; işletme ve yatırım 
harcamalarının finansmanında kullanı-
labilecek. Limitler: İşletme başına Kredi 
Üst Limiti 5 Milyon TL, Kefalet Üst Limiti 
4 Milyon TL. 6 ay ödemesiz dönem dahil, 
azami 36 ay vade. Döviz, altın ve mücev-
herat finansmanı kapsam dışıdır. Sadece 
nakit TL krediler için başvuru yapabilecek.

En Yakıt, farklı kullanım ihtiyaçları-
na göre tasarlanan ve süresiz geçerliliğe 
sahip enerji seçenekleriyle, tüketimi 
planlı hale getirirken, bütçe kontrolünü 
de destekliyor.Elektrikli şarj işletme-
cisi En Yakıt, kullanıcı alışkanlıkla-
rını dikkate alarak geliştirdiği enerji 
seçenekleriyle tüketim süreçlerini daha 
öngörülebilir hale getiriyor. Farklı ihti-
yaçlara göre sunulan seçenekler, enerji 
kullanımında planlama imkânı sağ-
larken harcamaların da daha kontrollü 
yönetilmesine olanak tanıyor.

Şirket enerji seçeneklerini şöyle 
açıkladı: ’’Mini, avantajlı, maxi gibi 
paketlere, mobil uygulamadaki EnWin 
sekmesi üzerinden hızlı ve kolay şekilde 
erişilebiliyor. Paketlerin kullanım süresi 
olmadığı için müşteriler uzun vadeli 
olarak güvenle satın alabiliyorlar. Sunu-
lan enerji seçenekleri, bütçe yönetimi-
nin yanı sıra çevreye duyarlı bir tüketim 
anlayışını da destekliyor. Ayrıca şirket, 
dönemsel indirimler ve özel fırsatlarla 
paketleri daha da avantajlı hale getiri-
yor. Enerji paketleri, yalnızca kullanım 
kolaylığı değil aynı zamanda birim 
enerji maliyetinde avantaj da sağlıyor. 
Paket satın alımlarında kWh başına 
düşen birim fiyat, standart kullanıma 
kıyasla daha avantajlı seviyelere geliyor. 
Bu sayede kullanıcılar enerji tüketim-
lerini planlarken aynı zamanda daha 
ekonomik bir şarj deneyimi elde edebili-
yor. En Yakıt, bu yaklaşımıyla kullanı-
cılarına uzun vadede maliyet avantajı 
sunmayı hedefliyor.’’

Enerji paketlerinin kullanıcıların 
harcamalarını daha kontrollü yönetme-
lerine katkı sağladığını belirten En Yakıt 
Genel Müdürü Tayfun Şenses, "Amacı-
mız, enerji kullanımını daha planlı ve 
bilinçli hale getiren, aynı zamanda büt-
çe dostu çözümler sunmak. Bu doğrul-
tuda hem tasarrufu hem de çevreye du-
yarlı yaklaşımı destekleyen uygulamalar 
geliştirmeye devam ediyoruz" dedi.

Mersin Büyükşehir Belediyesi ile Mersin-
den Kadın Kooperatifi iş birliğinde düzen-
lenen ‘Köyümüz Atölye’ açılışında konuşan 
Başkan Vahap Seçer, "Kırsal kalkınma ile 
birlikte Mersin tanınsın istiyoruz. Tüketen 
değil, üreten ülke olalım" dedi.

Türkiye Belediyeler Birliği (TBB) Başkan 
Vekili ve Mersin Büyükşehir Belediye Başkanı 
Vahap Seçer ile Mersinden Kadın Kooperatifi 
Yönetim Kurulu Başkanı Meral Seçer, Toros-
lar ilçesine bağlı Hamzabeyli Mahallesi’nde 
hayata geçirilen ‘Hamzabeyli Köyümüz Atölye 
Yerleşkesi Açılışı’na katıldı. Mersinden Kadın 
Kooperatifi ile Mersin Büyükşehir Belediye-
si Tarımsal Hizmetler Dairesi Başkanlığı iş 
birliğiyle hayata geçirilen projenin, Mersin 
Büyükşehir Belediyesinin kırsalda üretimi 
büyüten, kadın emeğini önceleyen ve yerel 
değerleri koruyan vizyonunun somut örnek-
lerinden biri olarak öne çıktığı ifade edildi. 
Program, Başkan Seçer ile Meral Seçer’in coğ-
rafi işaret tesciline sahip Mersin Kan Portaka-
lının hasadını yapmasıyla başladı.

Başkan Seçer, konuşmasında hayata geçirilen 
‘Köyümüz Atölye’ projesinin amaçlarına değin-
di. Bu kapsamda yürütülen çalışma ve projelerin 
nihai hedefinin kırsal kalkınma olduğunu belirten 
Seçer, "Kırsal kalkınma ile birlikte Mersin tanınsın 
istiyoruz. Burada üretim yapıldığı, verilen kadın 
emeği ve bu emeğin ne derece değerli olduğu 
bilinsin. Bu bölgede yaşayan herkesin bir tarafı 
üretime temas etmiştir. Üretim bana göre çok kut-
sal ve önemlidir. Üretim helal kazancın değerini 
öğretiyor. Alın teri döktüğümüz o emek bugün 
doğru kararlar almamıza yardımcı oluyor. Emeği, 
üretimi, işçiyi, çiftçiyi, helal kazancı öğretiyor. Biz 
de onu topluma aksettiriyoruz" diye konuştu.

Türkiye’deki 11 model fabrikadan 
biri olarak 2020 yılında faaliyetlerine 
başlayan İzmir Model Fabrika 2025 yı-
lında İzmirli firmaların rehberi oldu. 
Yıl boyunca 33 kobiye farkındalık 
eğitimi verildi, 13 deneyimsel eğitim 
çalışması yapıldı. 2024 yılında 9 olan 
öğren-dönüş programı uygulama 
sayısı, 2025 yılında 18’e yükseldi. Bu 
programlarda firmalar, yalın üretim 
tekniklerini teoride öğrenmenin öte-
sine geçerek, doğrudan kendi üretim 
hatlarında uygulama fırsatı buldu. 
Süreçlerde yalın üretimin yanı sıra 
dijitalleşme konuları da ele alındı.

Model Fabrikaların öneminin her 
geçen gün daha fazla anlaşıldığını 
ifade eden İzmir Ticaret Odası (İZTO) 
Yönetim Kurulu Başkan Yardımcı-
sı ve İzmir Model Fabrika Yönetim 
Kurulu Başkanı Cemal Elmasoğlu, 

"Ne ürettiğiniz kadar nasıl ürettiği-
niz konusunun da önem taşıdığı yeni 
bir dönemdeyiz. Daha az maliyetle, 
daha az enerjiyle, çevreyi koruyarak 
üretim yapan firmalar önümüzdeki 
süreçte rakiplerinin önüne geçecek. 
Bu noktada Model Fabrikalar önemli 
bir kılavuz olma özelliği taşıyor" dedi.

İzmir Model Fabrika tarafından 
yürütülen Dijital Olgunluk Değer-
lendirme Analizi (DDX) kapsamında 
2025 yılında 3 firmada dijital olgun-
luk seviyesinin değerlendirildiğine 
dikkat çeken Elmasoğlu sözlerine 
şöyle devam etti: "Bu firmalar için 
özel dijital yol haritaları oluşturu-
larak Endüstri 4.0’a geçiş süreçleri 
başlatıldı. 2026 yılının ilk ayında 
2 firmaya daha DDX yapıldığına 
dikkat çekmek istiyorum. Bu hızlı 
başlangıç, dijital dönüşüm çalışma-

larının önümüzdeki dönemde ivme 
kazanacağının bir göstergesi. İzmir 
Model Fabrika’nın, firmalarımızın 
yalın ve dijital dönüşüm yolculuk-
larına rehberlik eden güçlü bir yapı 
haline geldiğini görmek bizler için 
memnuniyet verici"

İzmir Uygulamalı Yetkinlik ve 
Dijital Dönüşüm Merkezi-Model 
Fabrika Hakkında:T.C. Sanayi ve 
Teknoloji Bakanlığı, İzmir Ticaret 
Odası (İZTO), Ege Bölgesi Sana-

yi Odası (EBSO), İzmir Ekonomi 
Üniversitesi ve Birleşmiş Milletler 
Kalkınma Programı (UNDP) iş birliği 
ile 2020 yılında hayata geçirilen 
İzmir Uygulamalı Yetkinlik ve Dijital 
Dönüşüm Merkezi-Model Fabrika, 
işletmelere yalın üretim felsefesini 
ve operasyonel mükemmeliyet ilkele-
rini, öğren dönüş programları ile 
yaparak öğrenme teknikleri kullana-
rak yaygınlaştırmayı hedefleyen bir 
merkez olarak faaliyet gösteriyor.

GAZIANTEP BÜYÜKŞEHIR’E 
AVRUPA’DAN ÖDÜL

Gaziantep Büyükşehir 
Belediyesi’nin kenti yönetirken 
esas aldığı; şeffaflık, katılımcı-
lık, hesap verebilirlik, etkinlik, 
hukukun üstünlüğü ve insan 
haklarına saygı gibi 12 iyi yöne-
tişim ilkesi, Avrupa Yönetişim 
Mükemmelliği Markası (ELoGE) 
ödülünü beraberinde getirdi.

Büyükşehir Belediyesi, 12 
ilke ve 97 kriter çerçevesinde 
gerçekleştirilen kapsamlı de-
ğerlendirme sonucunda Avrupa 
Konseyi tarafından verilen 
Avrupa Yönetişim Mükemmel-
liği Markası (ELoGE) ödülüne 
layık görüldü. Ödül, Gaziantep 
Büyükşehir Belediyesi Başkan 
Vekili Abdulkadir Sökücü tara-
fından teslim alındı.

Avrupa Konseyinin yerel 
yönetimlerde iyi yönetişim 
anlayışını teşvik etmek amacıyla 
geliştirdiği ELoGE, belediyelerin 

kurumsal yapısını ve uygula-
malarını belirlenen kriterler 
doğrultusunda değerlendiriyor. 
Şeffaflık, katılımcılık, hesap 
verebilirlik, etkinlik, hukukun 
üstünlüğü ve insan haklarına 
saygı gibi 12 iyi yönetişim ilkesi 
esas alınarak verilen marka, ulus-
lararası alanda önemli bir kalite 
göstergesi olarak kabul ediliyor.

Türkiye’de ELoGE süre-
ci, Avrupa Konseyi Yerel ve 
Bölgesel Yönetimler Kongresi 
tarafından yetkilendirilen 
Argüden Yönetişim Akademisi 
koordinasyonunda yürütülü-
yor. Süreçte Türkiye Belediyeler 
Birliği, Avrupa Yerel Demokrasi 
Derneği ve Özyeğin Üniversitesi 
iş birliği yapıyor.ELoGE süreci 
kapsamında Gaziantep Büyük-
şehir Belediyesi’nin kurumsal 
kapasitesi, katılımcı yönetim 
anlayışı, paydaşlarla kurulan 

iş birlikleri ve veri temelli yö-
netim uygulamaları incelendi. 
Değerlendirmede, Gaziantep 
Modeli olarak tanımlanan yerel 
yönetim yaklaşımının iyi yöne-
tişim uygulamaları açısından 
örnek gösterildiği belirtildi.

Başvuru sürecinde Büyükşe-
hir Belediyesi bünyesinde oluş-
turulan çalışma grubu, mevcut 
uygulamaları analiz ederek 
geliştirilmesi gereken alanları 
belirledi. Büyükşehir katılımcı 
yönetim anlayışı kapsamın-
da sivil toplum kuruluşları, 
akademisyenler, muhtarlar ve 
vatandaş temsilcilerinin yer 
aldığı geniş paydaş haritala-
rı oluşturdu. Kent Konseyi 
çalışmaları, saha anketleri, 
çalıştaylar ve gençlere yönelik 
projeler de değerlendirme sü-
recinde öne çıkan uygulamalar 
arasında yer aldı.

Gerçek bir üretim ortamında, katılımcılara bir fabrikanın daha 
verimli olması için gereken her şeyi yaparak öğretmeyi amaçlayan 
İzmir Uygulamalı Yetkinlik ve Dijital Dönüşüm Merkezi-İzmir Model 

Fabrika, 2025 yılında toplam 193 firmaya verimlilik ve dönüşüm 
desteği verdi. En çok ilgi gören "Yalın Olgunluk Değerlendirme 

Analizi" hizmetini talep eden firma sayısı 2024 yılında 10’ken, 2025 
yılında 126 firmaya ulaşarak rekor kırıldı.



RUTTE: "TÜM AVRUPALI  
MÜTTEFiKLERLE BiRLiKTE 
ARKTiK'i SAVUNACAĞIZ"

PILOTLAR GREVE 
GITTI, 69 BIN 

YOLCU ETKILENDI 

METRO INŞAATI 
SIRASINDA YOL ÇÖKTÜ

SURIYE ORDUSU ABD’NIN 
TANIF’I TESLIM ALDI 

"KIM, KIZI JU-AE’YI HALEFI ILAN 
ETMEYE HAZIRLANIYOR"

Almanya'da grev hava yolu ulaşı-
mını etkiledi. Alman pilot sendikası 
Vereinigung Cockpit (VC) ile Bağımsız 
Kabin Personeli Organizasyonunun 
(UFO) çağrısı üzerine Alman hava-
yolu şirketi Lufthansa'da çalışan 
pilotlar ve kabin memurları yerel 
saat ile 00.01'de iş bıraktı. Emeklilik 
haklarının iyileştirilmesi amacıy-
la yapılan görüşmelerin sonuçsuz 
kalması üzerine gerçekleştirilen grev 
nedeniyle Frankfurt Havalimanı'nda 
450, Münih Havalimanı'nda 275 uçuş 
yapılamazken, Hamburg, Berlin ve 
Düsseldorf havalimanlarında da yüz-
lerce sefer iptal edildi. Alman Havaa-
lanları Birliği (ADV) grevden en az 69 
bin yolcunun etkilendiğini bildirdi. 
Greve Lufthansa'nın kargo bölümün-
de çalışan pilotlar da katıldı. 

Çin'in Şanghay kentinde metro 
inşaatı sırasında yol çöktü. O anlar ka-
meralara saniye saniye yansırken, çökme 
sonucu dev bir çukur oluştu. Olayda 
yaralanan veya can kaybı olmamasıyla 
facianın eşiğinden dönüldü. Çökmenin 
nedeni henüz bilinmezken, belediye gö-
revlileri dev çukurun etrafında güvenlik 
önlemi aldı.Şanghay, yumuşak alüvyal 
toprak şartları nedeniyle uzun zamandır 
toprak kayması riskiyle karşı karşıya bu-
lunuyor. Uzmanlar, bu tür olayları aşırı 
yer altı su çekimi, yüzeyin altındaki ince 
kum tabakaları, inşaat faaliyetleri sonu-
cu oluşan yer altı boşlukları ve eskiyen 
altyapı gibi çeşitli faktörlerin bir araya 
gelmesinden kaynaklandığını belirtiyor.  

Suriye Savunma Bakanlı-
ğından yapılan yazılı açıkla-
mada, ordu birliklerinin ABD 
ile sağlanan koordinasyon ne-
ticesinde Tanf Askeri Üssü'ne 
girdiği, üs ile çevresinde 
güvenliği sağladığı ifade edil-
di. Birliklerin Tanf çölündeki 
Suriye-Irak-Ürdün sınır hat-
tında konuşlanmaya başladığı 
aktarıldı. Savunma Bakanlı-
ğına bağlı Sınır Muhafızları 
birliklerinin de önümüzdeki 
günlerde bölgedeki görevlerini 
devralarak, sınır hattında tam 
kapsamlı konuşlanmaya baş-

layacağı belirtildi. Suriye, Irak 
ve Ürdün sınırlarının kesişim 
noktasında yer alan El-Tanf 
Askeri Üssü, ABD öncülüğün-
deki koalisyon güçleri tarafın-
dan kullanılıyordu. Üs çevre-
sindeki 55 kilometrelik bölge, 
Suriye'nin doğu çölünü ve kilit 
ikmal yollarını gözlemlemek 
için stratejik bir nokta görevi 
görüyor.Suriye İnsan Hakları 
Gözlemevi, ABD öncülüğün-
deki uluslararası koalisyon 
güçlerinin dün üssü tamamen 
boşalttığını ve Ürdün'e geçti-
ğini duyurmuştu.

Güney Kore Ulusal İstihbarat 
Servisi’nden (NIS) Kuzey Kore 
lideri Kim Jong-Un’un yanından 
ayırmadığı kızı Ju-ae ile ilgili 
çarpıcı bir iddia geldi. Muhale-
fetteki Halkın Gücü Partisi (PPP) 
Milletvekili Lee Seong-kweun, 
NIS’ın basına kapalı bir Meclis 
İstihbarat Komitesi toplantısın-
da Pyongyang rejimi hakkın-
daki son istihbarat bilgilerini 
paylaştığını ifade ederek, Kuzey 
Kore lideri Kim Jong-Un'un kızı 
Ju-ae'yi halefi olarak ilan etmeye 
hazırlandığını açıkladı. NIS, 13 

ya da 14 yaşında olduğu değer-
lendirilen Ju-ae’nin Kumsusan 
Güneş Sarayı ziyareti dahil çeşitli 
etkinliklerde boy göstermesini 
ve belirli devlet politikaları hak-
kında görüşlerini dile getirdiğine 
dair işaretler bulunmasını bu 
değerlendirmeye gerekçe olarak 
gösterdi. Önceki değerlendir-
melerinde Ju-ae’yi eğitimden 
geçen potansiyel bir varis olarak 
tanımlayan NIS, son değerlendir-
meler ışığında Ju-ae’nin babası 
Kim’in halefi olma ihtimalinin 
güçlendiğine dikkat çekti.  
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"ABD VE İRAN, 
NÜKLEER ANLAŞMADA 
ESNEKLIK GÖSTERDI"

Dışişleri Bakanı Hakan 
Fidan, ABD ve İran'ın 
nükleer anlaşma konusunda 
esneklik gösterdiğini, 
ABD'nin İran'ın bazı 
nükleer zenginleştirmelere 
"tolerans göstermeye istekli" 
göründüğünü ifade etti.

 Fidan ayrıca iki taraf 
arasındaki görüşmelerin, 
İran'ın balistik füze progra-
mını da kapsayacak şekilde 
genişletilmesinin "savaştan 
başka bir şey getirmeyeceği-
ni" vurguladı.

Dışişleri Bakanı Fidan, 
İngiliz Financial Times 
gazetesine verdiği röportaj-
da, ABD ile İran arasında 
nükleer anlaşma konu-
sunda yürütülen dolaylı 
görüşmelere dair önemli 
açıklamalarda bulundu. 
Bakan Fidan, ABD ve İran'ın 
nükleer anlaşma konusun-
da esneklik gösterdiğini 
söyledi. Fidan, "ABD'lilerin, 
açıkça belirlenmiş sınırlar 
dahilinde İran'ın uranyum 
zenginleştirme faaliyetleri-
ne müsamaha göstermeye 
istekli görünmeleri olumlu 
bir gelişme" dedi. Fidan, 
"İranlılar artık ABD'lilerle 
bir anlaşmaya varmaları 
gerektiğini kabul ediyor, 
Amerikalılar da İranlıların 

belirli sınırları olduğunu 
anlıyor. Onları zorlamaya 
çalışmanın bir anlamı yok" 
şeklinde konuştu. Fidan, 
İran'ın "gerçek bir anlaş-
maya varmayı gerçekten 
istediğine" ve 2015'te ABD 
ve diğer ülkelerle yapılan 
anlaşmada olduğu gibi 
zenginleştirme seviyelerine 
ilişkin kısıtlamaları ve sıkı 
bir denetim rejimini kabul 
edeceğine inandığını dile 
getirdi.

Bakan Fidan ayrıca 
İran-ABD görüşmelerinin 

balistik füzeleri de kapsaya-
cak şekilde genişletilmesi-
nin "savaştan başka bir şey 
getirmeyeceği" uyarısında 
bulundu. Fidan, "Her şey 
aynı anda masaya yatırılırsa 
nükleer mesele bile tıkanır 
ve bölge savaşa doğru sürük-
lenebilir" dedi.

ABD ve İsrail, ABD-İran 
müzakerelerinin İran'ın 
nükleer programının yanı 
sıra balistik füze programını 
da kapsaması gerektiğini sa-
vunurken, İran ise bu fikre 
karşı çıkıyor.

NATO üyesi ülkelerin savun-
ma bakanları, NATO Genel 
Sekreteri Mark Rutte baş-
kanlığındaki Savunma Ba-
kanları Toplantısı için Brük-
sel'deki NATO Karargahı'nda 
bir araya geldi. 

Toplantının açılış konuşma-
sını gerçekleştiren Rutte, "Bugün 
caydırıcılığımızı ve savunmamızı 
daha da güçlü hale getirmeyi ve 
ayrıca Ukrayna'ya desteğimizi 
nasıl sürdürdüğümüzü ele ala-
cağız. Savunma harcamalarında 
zaten önemli bir artış görüyoruz ve 
yatırımlar milyarlarca dolar arttı. 
Geçen yıl Lahey'de üzerinde muta-
bık kalınan yüzde 5'lik savunma 
yatırımı taahhüdündeki ilerleme-
yi gözden geçireceğiz" dedi.

Bugünkü toplantıda caydırıcı-
lık ve savunma duruşunun güçlen-
dirilmesinin tartışılacağını ifade 
ettiği açıklamasında Rutte, "Bu, 
entegre hava ve füze savunması-
nı, komuta ve kontrol yapımızın 
güçlendirilmesini, hazırlık sevi-
yemizin artırılmasını ve ev sahibi 
ülke desteği yoluyla kuvvetlerimizi 
konuşlandırma ve sürdürülebilir 
bir şekilde tutma kapasitemizin 
geliştirilmesini kapsamaktadır" 
diye konuştu.

Bugünkü toplantıda caydırıcı-
lık ve savunma duruşunun güçlen-
dirilmesinin tartışılacağını ifade 
ettiği açıklamasında Rutte, "Bu, 
entegre hava ve füze savunması-
nı, komuta ve kontrol yapımızın 
güçlendirilmesini, hazırlık sevi-
yemizin artırılmasını ve ev sahibi 
ülke desteği yoluyla kuvvetlerimizi 
konuşlandırma ve sürdürülebilir 
bir şekilde tutma kapasitemizin 
geliştirilmesini kapsamaktadır" 
diye konuştu.

Toplantıda Ukrayna'ya deste-
ğin de ele alınacağını ifade eden 
Rutte, NATO müttefiklerinin 
ittifakın PURL girişimi aracılığıyla 
Ukrayna'ya Amerikan ekipman-

ları sağlamaya devam etmesinin 
halen hayati önemde olduğunu 
vurguladı. Rutte, "Bugün öğleden 
sonra NATO-Ukrayna Konseyi 
toplantısını gerçekleştireceğiz ve 
burada Ukrayna Savunma Bakanı 
Mykhailo Fedorov da bize katıla-
cak. Kendisi sahadaki durum ve 
Ukrayna'nın uzun vadeli ihtiyaçla-
rı konusunda bir brifing sunacak" 
şeklinde konuştu.

Mark Rutte, toplantının basına 
açık kısmını sona erdirmeden 
önce "Ukrayna'nın güvenliği, bi-
zim güvenliğimizle bağlantılıdır. 
Savaş sona erdiğinde Rusya'nın 
Ukrayna'yı bir daha işgal etmeye 
teşebbüs edememesini sağlamalı-
yız" dedi.

NATO Genel Sekreteri Rutte, 
toplantı öncesinde basın men-
suplarına yaptığı açıklamada ise 
bugünkü toplantının genel olarak 
Lahey'de alınan kararların uygu-

lanmasına odaklanacağını söy-
ledi. Ukrayna'nın da gündemde 
olacağını ifade eden NATO Genel 
Sekreteri Rutte, İngiltere'nin Uk-
rayna için yarım milyar sterlinlik 
hava savunma desteği açıkladığını 
ve bunun Ukrayna için çok anlamlı 
olduğunu ifade etti. Mark Rutte, 
"Çünkü bildiğiniz gibi, Ukrayna 
büyük bir direnç gösteriyor, karşı 
koyuyor fakat halen sivil altyapı 
ve masum sivillere yönelik füze ve 
benzeri saldırılarla karşı karşıya 
kalıyor" diye konuştu.

Arktik Gözcüsü, Baltık Göz-
cüsü, Doğu Gözcüsü, Steadfast 
Dart ve Cold Response gibi birçok 
girişim ile birlikte NATO'nun son 
dönemde daha önce hiç olmadığı 
kadar fazla tatbikat yapmasına 
ilişkin bir soruya Rutte, "Bu açık 
bir şekilde bir tehdidin varlığına 
işaret ediyor. Uzun vadeli Rus 
tehdidi ortada ve ayrıca Çin konu-

sunda da saf olamayız. Arktik söz 
konusu olduğunda mesele sadece 
Rusya değil, aynı zamanda Çin 
de var. Deniz yollarının açıldığını 
biliyoruz ve bu nedenle Arktik'i 
savunmamız gerekiyor" dedi.

ABD'nin Ukrayna konusunda 
Rusya'ya yeterince baskı yapma-
dığı eleştirisi içeren bir soruya 
cevabında Mark Rutte, "Bence bu 
ifade adil değil. ABD, Rusya üze-
rinde her şekilde baskı uyguluyor. 
Avrupalılar da bunu yaptırım 
paketleriyle yapıyor. Lukoil ve Ros-
neft konusunda neler olduğuna 
ve ABD'nin attığı diğer adımlara 
bakın" ifadelerini kullandı.

BD'nin Ukrayna'ya kritik 
önemde teçhizat sağlamaya de-
vam ettiğini ve bir barış çabasına 
öncülük ettiğini de vurgulayan 
Rutte, "ABD, Ukrayna konusunda 
tam olarak ihtiyacımız olan şeyleri 
yapıyor" diye konuştu.

Davos'ta ve Avrupa'da yapılan 
görüşmelerde Arktik'i savunma 
gerekliliği konusunda görüşül-
düğünü ifade eden Rutte, "Konu 
sadece Grönland değil, tüm Arktik 
bölgesidir. Dün Arktik Gözcü-
sü girişiminin başlatılmasıyla 
birlikte bu bölgedeki mevcut tüm 
imkan ve kabiliyetleri bir araya 
getiriyoruz. Tüm resmi ortaya 
koyacağız. NORAD, ABD Kuzey 
Komutanlığı ve Avrupa Komutan-
lığı sürece dahil olacak. Rusya'nın 
artan faaliyetleri ve Çin'e karşı 
tüm Avrupalı müttefiklerle birlikte 
Arktik'i savunacağız" ifadelerini 
kullandı.

Toplantı sırasında salonda 
Danimarka ve ABD arasında bir 
Grönland gerilimi yaşanması ihti-
maline ilişkin bir soruya Rutte, "İt-
tifak olarak Arktik'e yönelik tehdit 
değerlendirmesini birlikte ele 
aldık. İsveç ve Finlandiya gibi yeni 
üyelerimiz de önemli deneyim 
getiriyor" dedi.

Rutte, "Arktik Gözcüsü ve 
Grönland, Danimarka ve ABD 
arasındaki üçlü görüşmeler, Rusya 
ile Çin'in erişimini engellemek ve 
bölgeyi korumak açısından önem-
li" dedi.

İnsansız 
Sosyalleşen 

Çocuklar Çağı 

TUBA YILMAZ

Bir toplum 
otoritesini kaybettiğinde 
özgürleşmez; 
çoğu zaman yönsüzleşir.

Bugün yaşadığımız 
şey, klasik anlamda bir 
otorite karşıtlığı değil; 
otoritenin el 
değiştirmesidir. 
Aileden, okuldan ve 
toplumsal yapıdan çekilen 
otorite, 
yerini sessiz ama etkili bir 
güce bırakmıştır: 
dijital dünya.

Artık çocuklar “başı 
boş” değil; 
aksine fazlasıyla meşgul. 
Ancak bu meşguliyet, 
insanla değil, ekranla 
kurulan bir ilişkidir.

Dijital dünyada yalnız 
kalmayı öğrenen çocuk, 
arkadaşını, öğretmenini ve 
çoğu zaman anne babasını 
bir tabletin, bir oyunun, 
bir algoritmanın yerine 
koymaktadır. 
Bu noktada çocuk yalnız 
değildir; 
ama insanlarla birlikte de 
değildir.

Ortaya çıkan yeni 
insan tipi, 
insansız sosyalleşen 
bireydir.

Oyunlarda kurallar 
vardır ama yüz yoktur. 
Ceza vardır ama vicdan 
yoktur. 
Ödül vardır ama 
sorumluluk yoktur. 
Bu dünyada çocuk, 
otoriteyi bir insanla değil, 
sistemle tanır.

Bu nedenle otorite 
artık içselleştirilmez; 
yalnızca oyunun içinde 
tolere edilir. 
Oyun kapandığında, 
otorite de biter.

Gerçek hayatta sınır 
koyan bir öğretmen, 
kurallı bir ebeveyn ya da 
toplumsal bir düzen, 
bu çocuk için “gereksiz 
engel” haline gelir. 
Çünkü çocuk, sınırı bir 
insanla müzakere etmeyi 
değil, 
ekranı kapatıp geçmeyi 
öğrenmiştir.

Bu, klasik bir 
itaatsizlik değildir. 
Bu, otoriteyle bağ 
kuramama halidir.

Yeni kuşak, çatışmayı 

yüz yüze çözmeyi değil, 
kaçmayı, engellemeyi, 
yok saymayı öğrenerek 
büyümektedir.

İnsan ilişkilerinin 
doğal gerilimiyle 
tanışmadan yetişen birey, 
öfkesini düzenleyemez; 
çünkü onu taşıyacak bir 
ilişki deneyimi yoktur.

Şiddetin yaşı 
düşüyorsa, 
bu yalnızca ahlaki bir 
mesele değil; 
ilişkisel bir kopuştur.

Aile, çocuğu korumak 
adına geri çekildikçe; 
okul disiplin koymaktan 
kaçındıkça; 
toplum sınır çizmeyi 
“baskı” sanıp sessiz 
kaldıkça, 
otorite görünmez hale 
gelmiştir.

Ama otorite 
kaybolmamıştır. 
Sadece yer değiştirmiştir. 

Bugün çocuklar, 
insan otoritesine değil, 
algoritmik otoriteye 
tabidir. 
Ve algoritma, 
ne merhamet öğretir 
ne sorumluluk 
ne de vicdan.

Yeni Devir dediğimiz 
şey tam olarak budur: 
insanın yerini sistemin, 
ilişkinin yerini ekranın, 
rehberliğin yerini hızın 
aldığı bir dönem.

Bu dönemin bedeli 
ağırdır. 
Çünkü insan, insansız 
olgunlaşamaz. 
Toplum, ilişkisiz 
iyileşemez.

Bugün ihtiyacımız 
olan şey, 
çocuğu suçlamak ya da 
serbest bırakmak değildir. 
İhtiyacımız olan şey, 
insani otoritenin yeniden 
inşasıdır.

Yani korkutmayan ama 
temas eden, 
bastırmayan ama sınır 
koyan, 
ekranın değil insanın 
rehber olduğu bir düzen.

Aksi halde bu çağ, 
özgür bireyler değil; 
yalnız, yönsüz ve öfkeli 
kuşaklar üretmeye devam 
edecektir.



KAPIDA BOMBA 
VITRINDE MOLOTOF

İSTANBUL’UN EN İYI 
11 RESTORANTI 

İstanbul Bakırköy’de 
sabaha karşı saat 04.00 sıra-
larında Fişekhane Caddesi 
üzerindeki bir iş merkezinin 
girişine gelen kasklı iki şüp-
heli, motosikletten inerek 
yanlarında getirdikleri el 
bombasını kapıya bantladı. 
Şahıslar ayrıca kapıya yazılı 
bir not asıp cep telefonlarıy-
la görüntü aldıktan sonra 
hızla kaçtı.

Sabah saatlerinde 
iş yerine gelen çalışan-
lar bombayı fark ederek 
112’yi aradı. Olay yerine 
çok sayıda polis, sağlık ve 
itfaiye ekibi sevk edilirken 
cadde trafiğe kapatıldı. 
Özel kıyafetli bomba imha 
uzmanları tarafından ya-
pılan müdahalede düzenek 
kontrollü şekilde etkisiz 
hale getirildi.

Polis ekipleri güvenlik 
kameralarını inceleye-
rek şüphelilerin kaçış 
güzergâhını belirlemeye 
çalışırken, bırakılan notun 
içeriği de mercek altına 
alındı. İlk değerlendirme-
lerde olayın alacak-verecek 
anlaşmazlığıyla bağlantılı 
olabileceği ihtimali üzerin-
de duruluyor.

Büyükçekmece’de ise 20 
Ocak sabahı saat 05.50’de 
Ekinoba Mahallesi Fevzi 
Çakmak Caddesi’ndeki bir 

iş yerine molotof kokteyli 
atıldı. İncelemede kepenk 
kısmında yanık izleri ve 
çevrede cam şişe parçaları 
bulundu.Olaydan yaklaşık 
iki hafta sonra, 4 Şubat’ta 
iş yeri sahibinin telefonuna 
gönderilen 3 saniyelik vide-
oda iş yerinin araçtan çekil-
miş görüntüsüyle birlikte 
“Seni kaç gün daha koruya-
caklar” mesajı yer aldı.

Polisin ilçe birimle-
riyle yürüttüğü çalışma 
sonucu olayla bağlantılı 
olduğu belirlenen Ö.F.E. 
(23), Y.U. (23) ve B.U.T. 
(18) yakalandı. Y.U.’nun 
evinde 37 uyuşturucu hap 
ele geçirilirken, Ö.F.E.’nin 
telefonunda tehdit videosu 
bulundu. Çeşitli suçlardan 
sabıkalı oldukları öğrenilen 
üç şüpheli çıkarıldıkları 
mahkemece tutuklanarak 
cezaevine gönderildi.

İstanbul’un iki farklı 
ilçesinde meydana gelen 
olaylar, güvenlik birimleri-
ni alarma geçirirken polis 
ekipleri her iki dosyada 
da bağlantı ihtimallerini 
araştırıyor. Bakırköy’deki 
bombalı düzenek olayında 
failler aranırken, Büyük-
çekmece’deki saldırıyla 
ilgili soruşturma tutukla-
malara rağmen çok yönlü 
olarak devam ediyor.

Türk mutfağı, yüzyıllara yayılan bi-
rikimi, bölgesel çeşitliliği ve güçlü yerel 
ürün geleneğiyle dünya gastronomisinde 
öne çıkan mutfaklar arasında yer alıyor. 
Anadolu’dan Ege’ye, Karadeniz’den 
Güneydoğu’ya uzanan geniş coğrafya; 
hem sokak lezzetleri hem de modern 
restoranlarıyla zengin bir yemek kültürü 
sunuyor. Bu bağlamda İngiliz The Times 
gazetesi de bu zenginliği mercek altına 
alarak İstanbul’daki en iyi restoranları 
sıraladı. Gazetenin hazırladığı listede, 
kentin hem geleneksel tatlarını sunan 
mekanları hem de çağdaş mutfak anlayı-
şıyla öne çıkan restoranları yer aldı. Söz 
konusu liste şöyle: Arkestra, Etiler Kıyı, 
Tarabya Çiya Sofrası, Kadıköy Araka, 
Yeniköy Turk Fatih Tutak, Bomonti 
Telezzüz, Üsküdar Mikla, Beyoğlu Adana 
Ocakbaşı, Şişli Park Fora, Kuruçeşme 
Feriye Lokantası, Beşiktaş Okra, Taksim

VAR MISIN DERNEĞI’NDEN  
İYILIĞE VEFA GECESI

Ankara’da 2025 Yılı 
İyilik Ödülleri sahiplerini 
buldu. Var Mısın Uluslara-
rası Yardımlaşma Derneği 
tarafından düzenlenen ve 
bu yıl ilki gerçekleştirilen 
tören, iyilikleriyle öne çıkan 
isimleri aynı çatı altında 
buluşturdu.  
Dernek, her yılın başında bir 
önceki yılın iyilik ödülleri-
ni vererek organizasyonu 
geleneksel hâle getirmeyi 
hedeflediğini açıkladı.

Mamak Kültür 
Merkezi’nde Geniş Katılım 
Tören, Mamak Kültür 
Merkezi’nde gerçekleştirildi. 
Programa Merkez Valisi Bü-
lent Tekbıyıkoğlu, Belediye 
Başkanı Veli Gündüz Şahin, 
bürokrasi temsilcileri, siyasi 
parti mensupları ile çok 
sayıda sivil toplum kuruluşu 
başkanı ve temsilcisi katıldı. 

Katılımcılar, iyilik odaklı 
projelerin görünür kılınma-

sının önemine vurgu yaptı.
Program, Dernek Kurucu 

Başkanı Mustafa Tolga Tok-
luoğlu ile Orhan Arslan’ın 
konuşmalarıyla başladı. 
Konuşmaların ardından bi-
reysel ve kurumsal kategori-
lerde ödül takdimine geçildi.
Bireysel İyilik Ödülleri

2025 yılı kapsamında 
bireysel iyilik ödülleri; Zey-
nep Bozseki, Erduvan Şen, 
Dursun Ali Turan, Hasan 
Yıldız, Nurcan Kalaycı ve 
Fatma Serdaroğlu’na verildi. 
Farklı meslek ve yaşam alan-
larından gelen isimler, yıl 
boyunca yürüttükleri hayır 
ve dayanışma faaliyetleri 
dolayısıyla takdir edildi.
Kurumsal İyilik Ödülleri

Kurumsal kategoride ise 
ANDA Derneği ve Şefkateli 
Derneği ödüle layık görüldü. 
Her iki kurumun da sosyal 
yardımlaşma ve insani des-

tek alanındaki çalışmaları 
törende vurgulandı.
“Kameralarımızı İyi 
İnsanlara Çevireceğiz”

Dernek Kurucu Başkanı 
Mustafa Tolga Tokluoğlu 
konuşmasında, iyi insanların 
çoğu zaman tevazu nede-
niyle geri planda kaldığını 
belirterek, “Haber bültenleri 
ve sosyal medya çoğu zaman 
kötülükleri öne çıkarıyor. Biz 
bu töreni buna itiraz olarak 
düzenliyoruz. Kameralarımı-
zı iyi insanlara çevireceğiz, 
mikrofonumuzu onlara uza-
tacağız. Çünkü bu toplumun 
gerçek temsilcisi onlar.” 
ifadelerini kullandı. 
Var Mısın Uluslararası Yar-
dımlaşma Derneği’nin baş-
lattığı 2025 Yılı İyilik Ödülleri 
organizasyonunun, her yıl 
düzenli olarak gerçekleştiri-
lerek geleneksel bir etkinliğe 
dönüştürülmesi planlanıyor.

Merkez’in Enflasyon 
Tahmini Yükseldi

Türkiye Cumhuriyet 
Merkez Bankası (TCMB) 
Başkanı Fatih Karahan, 
yılın ilk Enflasyon Raporu 
sunumunda para politika-
sının sonuçlarının kade-
meli biçimde alınmaya 
devam ettiğini belirterek, 
sıkı duruşun sürdürülece-
ğini vurguladı. Karahan, 
özellikle hizmet kalem-
lerinde gözlenen fiyat 
katılığında kırılma işaret-
lerinin dezenflasyon süreci 
açısından kritik olduğunu 
söyledi.

Karahan, 2025 yılın-
da uygulanan sıkı para 
politikasının etkilerinin 
hissedilmeye başlandığını 
ifade ederek, enflasyon 
verilerinin arka planında 
kira gibi kalemlerde uzun 
süredir devam eden katılı-
ğın zayıflamasını “kıy-
metli bir gelişme” olarak 
nitelendirdi. Bu eğilimin 
sürmesinin, enflasyonla 
mücadelede belirleyici rol 
oynayacağını kaydetti.

Enerji dışı emtia fi-
yatlarının son dönemdeki 
oynaklığa rağmen artış eği-
limini koruduğuna dikkat 
çeken Karahan, küresel 
finansal koşulların da ya-
kından izlendiğini belirtti. 
Gelişmiş ülkelerin para po-
litikalarının geniş etkileri 
bulunduğunu vurgulayan 
TCMB Başkanı, bu gelişme-
lerin Türkiye ekonomisine 
olası yansımalarının analiz 
edildiğini ifade etti.

Karahan, sıkı para 
politikasının hedeflenen 
sonuçlarından birinin 
talep kompozisyonundaki 
dengelenme olduğunu 

belirterek bu görünümün 
devam ettiğini söyledi. 
Çıktı açığı göstergelerinin 
ortalamasının önceki rapor 
dönemine göre bir miktar 
yükseldiğini ancak son 
çeyrek itibarıyla hâlâ nega-
tif seviyede bulunduğunu 
kaydetti.

Sanayi ve hizmet 
üretim endekslerinin 
yatay seyrettiğini belirten 
Karahan, işgücü piyasasın-
da ise olumlu sinyaller gel-
diğini ifade etti. Buna göre 
manşet işsizlik oranı yılın 
son çeyreğinde geriledi.

TCMB Başkanı, 2026 
yılına ilişkin dış denge 
beklentilerini de paylaştı. 
Cari açığın bir miktar yük-
selmesini öngördüklerini 
söyleyen Karahan, buna 
rağmen açığın ılımlı seyrini 
koruyacağını dile getirdi.

Enflasyon beklentile-
rinde sektörler genelinde 
önceki dönemlere kıyasla 
iyileşme eğilimi görüldü-
ğünü vurgulayan Karahan, 
dezenflasyon sürecinin 
hedeflerle uyumlu ilerle-
mesi için sıkı para politika-
sı duruşunun kararlılıkla 
sürdürüleceğini ifade etti.

Sunumda para po-
litikası araçlarına da 
değinen Karahan, Türk 
lirası likidite yönetiminde 
operasyonel esnekliğin 
korunması için Açık Piyasa 
İşlemleri (APİ) portföy 
büyüklüğünün desteklen-
mesinin önem taşıdığını 
belirtti. Bu kapsamda yıl 
içinde kademeli alımlarla 
portföyün güçlendirilmeye 
devam edileceğini sözleri-
ne ekledi.
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Diyanet İşleri Başkanı Prof. 
Dr. Safi Arpaguş, Diyanet İşleri 
Başkanlığı ev sahipliğinden 
gerçekleştirilen ‘2026 Yılı Ra-
mazan Ayı Faaliyetleri Tanıtım 
Programı’na katıldı. Kur’an-ı 
Kerim tilavetiyle başlayan 
programda konuşan Arpaguş, 
rahmet, bereket ve mağfiret 
mevsimi Ramazan ayına kavuş-
manın sevinci ve heyecanı içeri-
sinde olduklarını ifade ederek, 
18 Şubat Cuma akşamı teravih 
namazıyla Ramazan’a girilece-
ğini hatırlattı. Başkanlığın her 
yıl Ramazan ayında toplumsal 
duyarlılığı ve farkındalığı artır-
mak amacıyla önemli bir temayı 
gündemine aldığını dile getiren 
Arpaguş, "2026 yılı Ramazan 
temasını ‘Ramazan, Cami ve 
Hayat’ olarak belirledik. Rama-
zan ayı boyunca bu tema çerçe-
vesinde yapacağımız program-
larla mabet ile hayat arasındaki 
bağın önemine dikkat çekmeyi 
hedefliyoruz. Bununla İslam’ın 
mabet merkezli hayat tasavvu-
runun daha iyi anlaşılmasını 
ve camilerimizin temsil ettiği 
değerlerin hayata taşınmasını 
amaçlıyoruz" açıklamasında 
bulundu.
"Kaos ve kargaşanın hayatı 
kuşattığını görüyoruz"

Arpaguş, dünyanın büyük 
bir değişimden geçtiğini belir-
terek, "Teknolojik gelişmelerin 

her şeyi hızlıca küreselleştirdiği 
günümüzde ilgi ve eğilimlerin 
her geçen gün farklılaşması, 
insanların din, toplum ve hayat 
algılarını da pek çok açıdan 
etkilemektedir. Bunun bir yan-
sıması olarak dünyanın birçok 
noktasında maddi ve manevi 
bunalımların, kaos ve kargaşa-
nın hayatı kuşattığını görüyo-
ruz. Böyle bir zamanda İslam’ın 
hayat veren ilke ve hakikatleri-
nin, bizi biz yapan değerlerin 
yeniden gündeme taşınması 
büyük önem arz etmektedir. 
Kuşkusuz söz konusu ilke ve 
değerlerin en önemli sembolü 
camilerdir. Zira insanın hem 
iç dünyasını hem toplumsal 
hayatını ilgilendiren değerler, 
tarihten bugüne hep camilerde 
vücut bulmuş, camilerden haya-
ta taşınmıştır. İslam medeniyeti 
mabet ekseninde neşvünema 
bulmuştur. İnanç ile hayat ara-
sındaki bağ camiler vasıtasıyla 
daima canlı tutulmuştur" dedi.
"Ramazan, istikametimizi 
tahkim etmek için bizlere 
sunulmuş değerli bir imkandır"

Son yıllarda yaşanan hızlı 
kentleşmenin insanların birey-
selleşmesine ve aralarındaki 
bağların gitgide zayıflamasına 
sebebiyet verdiğini vurgulayan 
Arpaguş, "Bugün sosyal haya-
tı tehdit eden bencilleşme ve 
yalnızlaşma gibi sorunların 

üstesinden gelebilmek adına ye-
niden cami merkezli kolektif bir 
bilinç oluşturulması zaruret arz 
etmektedir. Bu da ancak mabet 
ile hayat arasındaki bağın güç-
lendirilmesiyle mümkündür. 
Hayatın en bereketli durakla-
rından biri olan Ramazan ayı, 
söz konusu bağın yeniden tesis 
edilmesi, pekiştirilmesi ve geliş-
tirilmesi hususunda önemli bir 
fırsattır. Bu kutlu zaman dilimi, 
çağın baş döndürücü hızıyla 
savrulan zihinlerimizi teskin 
etmek, gönüllerimize inşirah 
vermek, kulluk yönündeki 
istikametimizi tahkim etmek 
için bizlere sunulmuş değerli bir 
imkandır" ifadelerine yer verdi.

Ramazan'da ibadetlerin tar-
tışma konusu yapılmamasının 
önemini ifade eden Arpaguş, 
sözlerine şöyle devam etti:

"Bildiğiniz üzere Ramazan 

ayında hem yerel ve ulusal med-
yada, hem de dijital mecralarda 
yoğun bir şekilde dini program-
lar icra edilmektedir. Mille-
timiz bu programlara büyük 
bir teveccüh göstermektedir. 
İnsanları Ramazan'ın manevi 
iklimiyle buluşturmayı hedef-
leyen tüm bu çalışmalar elbette 
kıymetlidir. Bu alanda ciddi-
yetle ve samimiyetle hizmet 
üreten herkesi takdir ediyoruz. 
Ancak milletimizin dini ko-
nulara teveccühünün zaman 
zaman suiistimal edildiğine de 
şahit oluyoruz. Maalesef bazı 
mecralarda, sırf daha çok izlen-
sin düşüncesiyle Ramazan'ın 
ruhuyla örtüşmeyen meseleler 
gündeme getirilerek, insanların 
dini duyguları istismar edil-
mektedir. Hatta ibadetler birer 
tartışma konusu haline getiri-
lerek, zihinler bulandırılmak-
tadır. Dolayısıyla bu hususta 
hem medyada program yapacak 
kardeşlerimizin hem de milleti-
mizin daha duyarlı olmalarını, 
daha bilinçli davranmalarını 
istirham ediyorum. Bu noktada 
dikkat edilmesi gereken önemli 
bir husus da kullanacağımız 
dil ve üsluptur. Özellikle dini 
konularda konuşurken nezaket 
ve zarafet son derce önemlidir. 
Onun için Müslüman şahsiye-
tiyle asla bağdaşmayacak söz, 
tavır ve davranışlardan kesinlik-
le sakınılmalıdır."

RAMAZAN’IN TEMASI:  
“CAMi VE HAYAT”

Diyanet İşleri Başkanı Prof. Dr. Safi Arpaguş, 18 Şubat Cuma akşamı kılınacak teravih namazıyla Ramazan’a girileceğini 
hatırlatarak, "2026 yılı Ramazan temasını ‘Ramazan, Cami ve Hayat’ olarak belirledik. Ramazan ayı boyunca bu tema 

çerçevesinde yapacağımız programlarla mabet ile hayat arasındaki bağın önemine dikkat çekmeyi hedefliyoruz" dedi.
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RAMAZAN’DA TATLI TERCIHI 
HAFIFLERKEN, KESTANE 

ŞEKERI ÖNE ÇIKIYOR
Ramazan’da uzun süren açlık 
sonrası ağır şerbetli tatlılar ye-
rine daha dengeli seçeneklere 
yönelim artıyor. Bu dönemde 
ölçülü tüketildiğinde kestane 
şekeri, hem pratik hem de 
geleneksel bir tatlı alternatifi 
olarak öne çıkıyor.

Ramazan ayı yaklaşırken, iftar ve 
sahur sofralarında tatlı tüketimi de 
yeniden gündeme geldi. Uzun süren 
açlık sonrası vücudun bir anda ağır 
şeker ve yağ yüküyle karşılaşması, 
sindirim sistemi ve kan şekeri den-
gesi açısından dikkat gerektirirken, 
Ramazan’da tatlı tercihlerinin daha 
"hafif ve dengeli" seçeneklere yöneldi-
ği ifade ediliyor. Bu dönemde özellikle 
ağır şerbetli tatlılar yerine, daha 
kontrollü içeriklere sahip geleneksel 
lezzetler ön plana çıkıyor. Lif, mineral 
ve vitamin içeriğiyle bilinen kestane-
nin tatlı formu olan kestane şekeri ise 
ölçülü tüketildiğinde hem tatlı ihtiya-
cını karşılayan hem de daha dengeli 
bir seçenek olarak değerlendiriliyor.

Kardelen ve Yaylacık markalarıyla 
iç pazara, Cardelion markasıyla ise 
yurt dışına Bursa kestane şekeri üre-
ten İlka Şekerleme’nin Genel Müdürü 
Mümin Akgün, Ramazan’da tatlı 
tüketiminde "ölçü" vurgusunun daha 
da önem kazandığını belirtti. Akgün, 
kestanenin doğal yapısının potasyum 

başta olmak üzere çeşitli minerallerle 
desteklendiğini, B grubu vitaminleri 
ve lif oranı sayesinde sindirim açısın-
dan daha dengeli bir seçenek sundu-
ğunu dile getirdi. Bu özellikleriyle 
kestanenin, özellikle iftar sonrası 
ağır tatlılar yerine daha kontrollü bir 
alternatif arayan tüketiciler için öne 
çıktığını ifade eden Akgün, kestane 
şekerinin de bu doğal ürünün kontrol-
lü bir tatlı formu olarak Ramazan sof-
ralarında yer bulabileceğini söyledi.

Ramazan döneminde tatlı tüke-
timinin kontrolsüz şekilde artabildi-
ğine dikkat çeken Mümin Akgün, bu 
süreçte vücudu zorlamayan, dengeli 
içeriklere sahip tatlıların tercih edil-
mesi gerektiğini vurguladı. Akgün, 
"Ramazan’da iftar sonrası tatlı tüketi-
mi artabiliyor. Bu süreçte ağır seçenek-
ler yerine, daha dengeli içeriklere sahip 
ürünler tercih edilmeli. Kestane şekeri 
de ölçülü tüketildiğinde hem tatlı 
ihtiyacını karşılayabilen hem de enerji 

desteği sunabilen seçeneklerden biri 
olarak değerlendirilebilir" ifadelerini 
kullandı.Bursa’nın simge lezzetlerin-
den biri olarak kabul edilen kestane 
şekeri, Ramazan döneminde de hem 
iftar sonrası hem de sahurda küçük 
porsiyonlarla tüketilebilecek pratik bir 
seçenek olarak öne çıkıyor. Özellikle 
ağır şerbetli tatlılar yerine daha denge-
li bir alternatif arayan tüketiciler için 
kestane şekeri, geleneksel lezzetiyle 
Ramazan sofralarında yerini koruyor.

Bebeklere  
RSV Tehdidi

Omuzdan girilerek 
kalp kapakçığı 

değiştirildi

RSV’nin dünya genelinde 5 yaş altı çocuklarda 
alt solunum yolu enfeksiyonlarının en önemli ne-
denlerinden biri olduğunu ifade eden Dr. Öğr. Üye-
si Abdullah Sert, küresel verilerin her yıl yaklaşık 
30 milyondan fazla RSV enfeksiyonu görüldüğünü, 
3 milyondan fazla hastane yatışı yaşandığını ve 
özellikle küçük çocuklarda ciddi can kayıplarına 
yol açabildiğini ortaya koyduğunu söyledi. Dr. Öğr. 
Üyesi Abdullah Sert, RSV'ye yakalanan çocukların 
büyük çoğunluğunun hafif semptomlar gösterdiği-
ni, prematüre doğan veya belirli tıbbi rahatsızlıkla-
rı olan çocukların daha ciddi hastalığa yakalanma 
riski taşıdığını da belirtti.

RSV aşısının anne adaylarına gebeliğin 
uygun haftalarında uygulanabildiğini belirten 
Dr. Sert, "Anneye yapılan aşı sayesinde oluşan 
koruyucu antikorlar plasenta yoluyla bebeğe 
geçer. Bu durum, özellikle yaşamın ilk 6 ayında 
ağır RSV enfeksiyonu riskini önemli ölçüde azal-
tır. Gebelerin mutlaka kadın doğum ve çocuk 
hekimlerine danışarak aşıyı değerlendirmeleri 
gerekir" ifadelerini kullandı. Dr. Öğr. Üyesi Ab-
dullah Sert, RSV’nin yalnızca bebekler için değil 
ileri yaş grupları için de ciddi risk oluşturduğu-
nu belirterek, 50-74 yaş arası kronik kalp veya 
akciğer hastalığı bulunanlar, ek kronik rahat-
sızlığı olan bireyler ile huzurevi ve uzun süreli 
bakım tesislerinde yaşayanların da tek doz aşı 
ile korunması gerektiğini vurguladı. 

Şanlıurfa’da açık kalp ameliyatı 
olamayan 73 yaşındaki hastanın kalp 
kapakçığı, aksiller bölge olarak adlandı-
rılan omuz hizasından yapılan girişimle 
başarıyla değiştirildi.Şanlıurfa Mehmet 
Akif İnan Eğitim ve Araştırma Hastanesi 
Kardiyoloji Kliniği’nde uygulanan yeni-
likçi bir yöntemle, açık kalp ameliyatı 
olamayan 73 yaşındaki bir hastanın kalp 
kapakçığı, aksiller bölge olarak adlandı-
rılan omuz hizasından yapılan girişimle 
başarıyla değiştirildi. Gerçekleştirilen 
ileri düzey işlem, kalp hastaları için yeni 
bir umut oldu.

Konuya ilişkin açıklamalarda bu-
lunan Kardiyoloji Uzmanı Dr. Mustafa 
Çetin, aort darlığının genellikle yaş 
ilerledikçe ortaya çıktığını belirterek, 
"Hipertansiyon ve kolesterol gibi risk 
faktörlerinin eklenmesiyle kalp kapağın-
da kireçlenme gelişmektedir. Ciddi nefes 
darlığı ve göğüs ağrısı şikâyetleriyle 
kliniğimize başvuran hastamızın yapı-
lan tetkik ve ekokardiyografik değerlen-
dirmelerinde ileri derecede aort darlığı 
tespit edildi" dedi.

Hastanın her iki ana damarında ileri 
düzey darlık bulunduğunu ifade eden Dr. 
Çetin, "Bu nedenle açık kalp ameliyatı 
yapılmadan, aksiller bölgeden girişim 
yapılarak hastamıza kalp kapağı implan-
tasyonu başarıyla gerçekleştirildi. İşlem 
sonrası hastamız sağlığına kavuştu" 
şeklinde konuştu.

Kardiyoloji Uzmanı Dr. Ömer Faruk 
Çiçek ise bu yöntemin önemine dikkat 
çekerek, "Bu tür işlemleri genellikle 
kasık damarları üzerinden gerçekleşti-
riyoruz. Ancak hastamızın her iki kasık 
damarının da tıkalı olması nedeniyle bu 
yolu kullanmamız mümkün değildi. Bu 
nedenle aksiller girişim tek seçenekti. 
Bu yöntemle yapılan kalp kapakçığı deği-
şimi Şanlıurfa’da ilk kez, Türkiye’de ise 
sayılı merkezlerde uygulanabilen ileri bir 
işlemdir ve başarıyla gerçekleştirilmiştir" 
ifadelerini kullandı.

Dr. Çiçek ayrıca, Şanlıurfa Mehmet 
Akif İnan Eğitim ve Araştırma Hastanesi 
Kardiyoloji Kliniği’nde bu işlem dışında 
da birçok özellikli ve ileri düzey girişimsel 
tedavinin başarıyla uygulandığını belirtti.

Kalça kemiği kırılan 
91 yaşındaki hasta, 

yeniden ayağa kalktı
Yozgat’ın Akdağmadeni ilçesinde 91 

yaşında kalçası kırılan hasta, yapılan 
ameliyat sonrası yeniden ayağa kalktı.

Akdağmadeni Devlet Hastanesi, tıbbi 
bir başarıya daha imza attı. 91 yaşında-
ki kalça kırığı hastası, gerçekleştirilen 
başarılı operasyonun ardından sağlığına 
kavuşturuldu. Kalça kırığı şikayetiyle 
hastaneye başvuran yaşlı hasta, ilerle-
miş yaşına rağmen modern tıbbın tüm 
imkanları seferber edilerek sağlığına 
kavuşturuldu. Operasyon sonrası yürü-
tülen hasta hem ailesine hem de hastane 
personeline büyük mutluluk yaşattı.

Ameliyat, Ortopedi ve Travmatoloji 
Uzmanı Op. Dr. Yasin Kozan tarafından 
başarıyla gerçekleştirildi.

Başhekim Dr. Erhan Güler yaptığı 
açıklamada, bu tür başarılı operasyonla-
rın Akdağmadeni’nde yapılabilmesinin 
hastaların çevre illere sevk edilmeden 
yerinde tedavi edilmesi açısından büyük 
önem taşıdığı vurgulayarak, "91 yaşında-
ki hastanın ameliyattan kısa süre sonra 
ayağa kaldırılabilmesi, hastanenin cerra-
hi ve rehabilitasyon başarısı olarak hasta-
nemiz kayıtlarına geçti" diye konuştu.

Diyarbakır Valisi Murat Zorluoğlu, 
Yeşilay Rehabilitasyon Merkezi’ni 
ziyaret ederek bağımlılıkla 
mücadele kapsamında yürütülen 
çalışmalar hakkında yetkililerden 
bilgi aldı.

Ziyaret kapsamında 
gerçekleştirilen toplantıda, 
bağımlılıkla mücadelede ko-
ruyucu ve önleyici hizmetlerin 
önemi vurgulanırken, rehabili-
tasyon sürecinin yalnızca tedavi 
aşamasıyla sınırlı olmadığı, 
sosyal uyum ve yeniden topluma 
kazandırma çalışmalarının 
da bütüncül bir yaklaşımla ele 
alınması gerektiği ifade edildi. 
Toplantıda, Yeşilay Rehabilita-
syon Merkezinin kamuoyundaki 
görünürlüğünün artırılması, 
merkez bünyesinde açılabilecek 
mesleki ve sosyal kurslara 
eğitmen desteği sağlanması 
ve ilgili kamu kurumlarıyla iş 
birliğinin güçlendirilmesinin 
önemine dikkat çeken Vali 
Zorluoğlu, bağımlılıkla mü-

cadelede başarının kurumlar 
arası koordinasyonun güçlendi-
rilmesiyle mümkün olacağını be-
lirtti. Toplum sağlığını koruma 
amacıyla tütün, alkol, madde, 
kumar ve teknoloji bağımlılığına 
karşı önleyici, koruyucu ve 
rehabilite edici çalışmalar 
yürüten Yeşilay’ın, bağımlılıkla 
mücadelede önemli bir kamu 
hizmeti sunduğunu ifade eden 
Vali Zorluoğlu, Diyarbakır’da bu 
alandaki çalışmaların kararlılıkla 

sürdürüleceğini kaydetti.
2023 yılında faaliyetlerine 

başlayan ve ilk danışan kab-
ulünü gerçekleştiren Diyarbakır 
Yeşilay Rehabilitasyon Merkezi, 
40 yatak kapasiteli olup ta-
mamen ücretsiz ve gizlilik 
esaslı olarak 6 ay süren yatılı 
bağımlılık tedavisi hizmeti 
sunmaktadır. Merkezde, 15 yaş 
ve üzeri alkol ve madde bağımlısı 
bireylere yönelik rehabilitasyon 
programı uygulanıyor.

Çocuk endoskopi bölümü daha renkli hale getirildi
Fırat Üniversitesi Hastanesi Çocuk 

Endoskopi Bölümü’nde tedavi gören 
çocuk hastaların hastane ortamında 
kendilerini daha güvende ve rahat 
hissetmelerini sağlamak amacıyla 
bölüm duvarları çizgi film kahraman-
larıyla süslendi. Çocuk Endoskopi 
Bölümü’nde görev yapan hemşireler ile 
Hemşirelik Hizmetleri Müdürlüğü’nün 
öncülüğünde gerçekleştirilen bu 
çalışma çerçevesinde, çocuk hastaların 
hastane korkusunun azaltılması ve te-
davi sürecinin daha pozitif bir ortamda 

sürdürülmesi hedeflendi. Renkli ve 
sevimli çizgi film karakterleriyle tasar-
lanan görsellerin, çocukların moral ve 
motivasyonunu artırarak psikolojik iyi-
lik hâline katkı sağlaması amaçlanıyor.
Fırat Üniversitesi Hastanesi yönetimi, 
çocuk dostu hastane anlayışı doğrultu-
sunda hasta konforunu ve memnuniye-
tini artırmaya yönelik düzenlemelerin 
devam edeceğini vurgulayarak, çocuk 
hastalara yönelik bu tür uygulamaların 
tedavi sürecine olan olumlu katkısına 
dikkat çekti.

Yeşilay Rehabilitasyon Merkezi
40 yatakla hizmet veriyor
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Menteşe’nin gönüllü 
gençleri Bodrum’da 

sanata doydu

Trabzon mutfağı ’Lezzet 
Trabzon’ kitabıyla  
kayıt altına alındı

Çin’in "At Yılı" 
Kapadokya turizmini 

hareketlendirdi

Trabzon Büyükşehir 
Belediyesi, şehrin gastro-
nomi zenginliğini tanıt-
mak amacıyla 43 yöresel 
yemek tarifini ’Lezzet 
Trabzon’ adlı kitapta bir 
araya getirdi.

Trabzon Büyükşe-
hir Belediyesi, nesilden 
nesile aktarılan yöresel 
mutfak kültürünü ’Lezzet 
Trabzon’ adlı eserle kayıt 
altına aldı. Kültür, Sanat 
ve Sosyal İşler Dairesi 
Başkanlığı’na bağlı Tu-
rizm Şube Müdürlüğü 
tarafından hazırlanan 
kitapta çorbalardan tava-
ya, balık çeşitlerinden ana 
yemeklere, ara sıcaklardan 
tatlılara kadar Trabzon 
mutfağına özgü 43 farklı 
tarif yer alıyor. Kitap 
yalnızca yazılı tariflerden 
oluşmuyor, sayfalarda 
bulunan QR kodlar aracı-
lığıyla yemeklerin malze-
meleri ve yapılış aşamaları 
videolu anlatımlarla dijital 
ortamda da izlenebiliyor. 
İlk etapta Türkiye gene-
linde gastronomi eğitimi 
veren okullara dağıtıl-
ması planlanan kitapla, 
Trabzon’un zengin mutfak 
mirasının ulusal ve ulus-
lararası alanda tanıtıl-
masına katkı sağlanması 
hedefleniyor.

Gastronominin şehir-
ler için yalnızca bir lezzet 
unsuru değil, aynı zamanda 
kültürel mirasın önemli bir 
parçası olduğunu vurgulayan 

Büyükşehir Belediye Başkanı 
Ahmet Metin Genç, "Trab-
zon, yüzyıllardır yalnızca 
tarihi zenginlikleriyle değil, 
damaklarda iz bırakan eşsiz 
mutfağıyla da anılan bir 
şehirdir. Doğanın sunduğu 
nimetlerle yoğrulan, emeğin 
ve geleneğin harmanlan-
dığı bu mutfak kültürü, 
kimliğimizin ayrılmaz bir 
parçasıdır. ‘Lezzet Trabzon’ 
sadece tariflerin yer aldığı bir 
eser değil aynı zamanda bir 
bellektir" dedi.

Trabzon’un coğrafi işa-
retli ürünlerinden yöresel 
pişirme tekniklerine, tan-
dır kültüründen balığın 
farklı pişirme yöntemle-
rine kadar uzanan zengin 
bir gastronomi mirasına 
sahip olduğunu belirten 
Başkan Genç, "Gastrono-
mi, şehirlerin kimliğini 
ifade etmenin ve kültürü-
nü paylaşmanın en güçlü 
yollarından biridir. ‘Lezzet 
Trabzon’, geçmişten bu-
güne uzanan bu birikimi 
herkesin deneyimleyebile-
ceği bir zeminde buluş-
turmayı amaçlıyor. Dijital 
içeriklerle zenginleştirilen 
yapısıyla tariflerin mut-
fakta adım adım uygulan-
masına imkan sağlıyor. 
Asıl kıymet ise bu tarifler-
le birlikte aktarılan kültü-
rel mirasın korunması ve 
gelecek nesillere taşınma-
sıdır. Bu kültürü birlikte 
yaşatma arzusundayız" 
ifadelerini kullandı.

Çin takvimine göre bu yıl kutlanan "At 
Yılı", Kapadokya turizminde Şubat ayına ha-
reketlilik getirdi. Çin ve Çin asıllı turistlerin 
resmi tatil dönemine denk gelen Çin Yeni 
Yılı ile 14 Şubat Sevgililer Günü’nün hafta 
sonuna rastlaması, bölgedeki rezervasyonla-
ra olumlu yansıdı.

Çinli turist Xıangyang Zeng’da; 
"Kapadokya’ya gelmek istiyordum. Özellikle 
uçan balonları ve bu tarihi yerleri çok merak 
ediyordum. Burası ile ilgili görseller Çin’de 
sosyal medyada sürekli karşıma çıkıyordu. 
Bu burada olmaktan çok mutluyum" dedi.

Çinli turist Zhang Elvıs’de yaptığı açık-
lamada; "Kapadokya çok güzel bir şehir. Bu-
rada çok fazla turist var. Manzara çok güzel. 
Bende evleneceğim arkadaşım ile buraya 
geldik. Bu eşsiz manzara da albümümüz 
için fotoğraf çektiriyoruz" dedi.

Kapadokya’da faaliyet gösteren turizmci 
Mehmet Dinler ise Çin Yeni Yılı döneminin 
her yıl olduğu gibi bu yıl da Türkiye ve Kapa-
dokya için önemli bir turizm fırsatı oluştur-
duğunu belirtti.

Dinler yaptığı açıklamada, "Şubat ayının 
ortası Çin yılbaşı dönemine denk geliyor. 
Bu yıl ‘At Yılı’ kutlanıyor. Çin ve Çin asıllı 
misafirlerin resmi tatil döneminde olması 
sebebiyle hem Türkiye genelinde hem de 
bölgemiz Kapadokya’da nispeten bir talep 
ve rezervasyon artışı söz konusu. Aynı za-
manda 14 Şubat Sevgililer Günü’nün hafta 
sonuna denk gelmesiyle birlikte bu iki etken 
birleşerek Şubat ayı için göreceli bir turizm 
talebi oluşturdu" dedi.

Yıldırım Belediyesi 
’Fethin’ kitabını yazdı

Bursa’nın fethinin 700. 
Yıl dönümü etkinlikleri kap-
samında önemli bir projeyi 
daha hayata geçiren Yıldırım 
Belediyesi, ‘Fetih Yolu’ adlı 
romanı Bursa’ya kazandır-
dı. Tarihi roman ve hikaye 
yazarı Hasan Erdem’in 
kaleme aldığı, Yavuz Selim 
Doğan’ın resimlediği eser 
Yıldırım Belediyesi Kül-
tür Yayınları’ndan çıktı. 
Bursa’nın fethinin nasıl 
gerçekleştiğini, dönemin 
atmosferini, ecdadın müca-
dele ruhunu, merhamet ve 
adalet anlayışını tarihi ger-
çeklere bağlı kalarak anlatan 
eser için tanıtım toplantısı 
düzenlendi. Ulubatlı Hasan 
Anadolu Lisesi’nde düzen-
lenen ‘Fetih Yolu’ romanı 
tanıtım toplantısına, 
Yıldırım Belediye Başkanı 
Oktay Yılmaz’ın yanı sıra, 
eserin yazarı Hasan Erdem, 
Yıldırım Kaymakamı Metin 
Esen, İl Milli Eğitim Müdürü 

Gürhan Çokgezer, İl Kültür 
ve Turizm Müdürü Kamil 
Özer, Yıldırım İlçe Milli Eği-
tim Müdürü Mustafa Sevinç, 
öğretmenler, öğrenciler ve 
çok sayıda davetli katıldı.

Kitap tanıtım progra-
mıda konuşan Yıldırım 
Belediye Başkanı Oktay 
Yılmaz; "Bursa’nın fethi, 
yalnızca bir şehrin alını-
şı değil; bir medeniyetin 
adalet, merhamet ve hikmet 
üzerine inşa ettiği büyük yü-
rüyüşün en önemli durakla-
rından biridir. Osmanlı’nın 
beylikten cihan devletine 
uzanan yolculuğunda Bursa, 
siyasi bir merkez olmanın 
ötesinde kültürel, ahlaki ve 
felsefi bir mihenk taşıdır. Bu 
topraklarda yeşeren anla-
yış; insanı merkeze alan, 
farklılıkları zenginlik olarak 
gören ve kalıcı bir medeniyet 
tasavvurunu mümkün kılan 
bir ruhu temsil etmektedir" 
ifadelerini kullandı.

Bu yıl Bursa’nın fethinin 
700. Yıl dönümü olduğunu 
hatırlatan Başkan Yılmaz, 
"Yıldırım Belediyesi olarak 
‘Beylikten Cihan Devletine’ 
temasıyla başlattığımız 
2025-2026 Kültür Sanat 
Sezonu’nda, Bursa’nın 
fethini yalnızca tarihi bir 
olay olarak değil; taşıdığı 
değerler bütünüyle ele alı-
yor, bu mirası yeni nesillere 
aktarmayı bir sorumluluk 
olarak görüyoruz. Bursa’nın 
fethinin 700’üncü yıl dö-
nümü kapsamında hayata 
geçirdiğimiz projeler de bu 
anlayışın birer yansımasıdır. 
Bu kapsamda, ‘Fetih Yolu’ 
adlı eseri Bursa’ya kazandır-
maktan büyük bir mutluluk 
duyuyoruz. ‘Fetih Yolu’, 
yalnızca geçmişi anlatan 
bir roman değil; bugünü 
anlamaya ve geleceği daha 
sağlam temeller üzerine kur-
maya katkı sunan bir kültür 
mirasıdır" diye konuştu.

Muğla Menteşe Genç-
lik ve Spor İlçe Müdürlüğü 
bünyesindeki Uluslararası 
Gençlik Merkezi gönüllüle-
ri, "Gençlik Yılı" etkinlikleri 
kapsamında Bodrum’un 
tarihi ve kültürel atmos-
ferinde sanat dolu bir gün 
geçirdi.

Menteşe Uluslararası 
Gençlik Merkezi, gençle-
rin kültürel mirasa olan 
farkındalığını artırmak ve 
sanatsal becerilerini açık 
havaya taşımak amacıyla 
düzenlenen "Sanat Her Yer-
de" programıyla Bodrum’u 
rotasına ekledi. Gönüllü 
gençler; tarih, müzik ve 
resmin iç içe geçtiği etkin-
likte hem öğrendi hem de 
üretti.

Programın ilk aya-
ğında gençler, Türk sanat 
müziğinin efsane ismi Zeki 
Müren’in anısını yaşatan 
Zeki Müren Sanat Müzesi’ni 
ziyaret etti. Sanatçının 

kişisel eşyaları, sahne 
kostümleri ve eserlerini 
yakından inceleyen gençler, 
Türkiye’nin sanat tarihine 
yön veren figürlerden birini 
derinlemesine tanıma fırsa-
tı buldu.

Müze ziyaretinin 
ardından rotayı Bodrum 
Kalesi’ne çeviren ekip, 
kalenin mimari yapısı ve 
stratejik önemi hakkında 
bilgi aldı. Tarihi dokunun 
büyüleyici atmosferinde 
kağıt ve kalemlerine sarılan 
gençler, sanat eğitmenleri 
eşliğinde karakalem çizim 
çalışması gerçekleştirdi.

Etkinliğin son durağı ise 
Bodrum’un simgelerinden 
olan tarihi Yel Değirmenleri 
oldu. Doğal güzelliklerin ve 
mimari mirasın birleştiği 
bu noktada peyzaj temalı 
çizimler yapan gönüllüler, 
sanatın sadece atölyelerde 
değil, hayatın her alanında 
var olduğunu deneyimledi.

ÖZEL ÖĞRENCILERDEN: ÖZEL ÖĞRENCILERDEN: 
"BIRLIKTE PIŞIRDIK, "BIRLIKTE PIŞIRDIK, 
BIRLIKTE BAŞARDIK"BIRLIKTE BAŞARDIK"

Gaziantep mutfağının 
önemli değerlerinden olan omaç 
ve bastık, öğrencilerin emeği ve 
özeniyle hazırlanırken ortaya 
hem lezzetli hem de duygu dolu 
anlar çıktı. Etkinlik boyunca 
öğrenciler takım ruhu içinde 
çalışarak üretmenin ve paylaş-
manın mutluluğunu yaşadı. 
Etkinliğe ev sahipliği yapan 
Gaziantep Büyükşehir Belediye-
si Engelsiz Yaşam Merkezi, özel 
bireylerin sosyal hayata aktif 
katılımını destekleyen örnek bir 
organizasyona imza atarken; et-
kinliğin tüm malzeme temini, 
mutfak kurulumu ve organi-
zasyon altyapısı Medical Point 
Gaziantep Hastanesi tarafından 
sağlandı.

Programın jüri koltuğunda 

ise birbirinden değerli isim-
ler yer aldı. Mutfak Sanatları 
Merkezi’nin önemli temsilcile-
rinden, aynı zamanda Musem 
Akademi’nin kurucularından 
ve koordinatör şefi Doğa Çitçi, 
Gaziantep Büyükşehir Belediye-
si Engelsiz Yaşam Merkezi Şube 
Müdürü Yılmaz Kayalı, Tür-
kiye Sakatlar Konfederasyonu 
Başkanı ve Engelli Yaşlı ve sağlık 
hizmetleri daire başkanı Yusuf 
Çelebi, Gaziantep’in bağrından 
çıkmış sevilen komedyen Ali Ce-
lal Aydıner ve Gaziantep’in ünlü 
şeflerinden Cuma Kaplan jüri 
üyeleri oldu. Jüri üyeleri, öğren-
cilerin büyük emek ve özenle 
hazırladığı yöresel lezzetleri 
değerlendirirken günün sonun-
da en anlamlı kararı verdi.

Tüm öğrenciler birinci ilan 
edilirken salonda duygu dolu 
anlar yaşandı.

Medical Point Gaziantep 
Hastanesi tarafından etkinliğe 
katılan öğrencilere ayakkabı 
hediye edilerek günün anısına 
anlamlı bir armağan takdim 
edildi.

Etkinliğe Medical Point Ga-
ziantep Hastanesi’ni temsilen, 
Başhekim Yardımcısı ve Biyo-
kimya Uzmanı Uzm. Dr. Nuri 
Orhan, Baş Hemşire Sema Serpil 
Kılıç, İnsan Kaynakları Müdürü 
Osman Tan, Çocuk Sağlığı ve 

Hastalıkları Uzmanı Uzm. Dr. 
M. Erkan Altuncu, Fizik Tedavi 
ve Rehabilitasyon Uzmanı 
Uzm. Dr. Özer Erzurumluoğlu, 
Nöroloji Uzmanı Uzm. Dr. Şeyda 
Çevik Güneri, Klinik Psikolog 
Selin Seda Koçakgöl ve Ayaktan 
Hasta Hizmetleri personeli Gi-
zem Beyza Tunç katıldı.

Yetkililer, bu tür projelerin 
özel bireylerin özgüven gelişimi-
ne katkı sağladığını ve top-
lumsal farkındalığı artırdığını 
vurgulayarak sosyal sorumluluk 
çalışmalarının artarak devam 
edeceğini ifade etti.

Medical Point Gaziantep Hastanesi ve Gaziantep Büyükşehir 
Belediyesi Engelsiz Yaşam Merkezi iş birliğinde gerçekleştiri-
len anlamlı sosyal sorumluluk projesi, özel öğrencilerimizin 
katılımıyla unutulmaz anlara sahne oldu. "Birlikte Pişirdik, 
Birlikte Başardık" sloganıyla hayata geçirilen etkinlikte, 
Özel ihtiyaçlı öğrenciler Gaziantep yöresine ait geleneksel 
lezzetler omaç ve bastık yaparak hem kültürel mirasa sahip 
çıktı hem de mutfaktaki hünerlerini sergiledi.
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SIYASETIN 
MERKEZI BIZIZ
Cumhurbaşkanı ve AK 
Parti Genel Başkanı Recep 
Tayyip Erdoğan, AK Parti 
Kongre Merkezi’nde düzen-
lenen 177. Genişletilmiş İl 
Başkanları Toplantısı’nda 
gündeme ilişkin değerlen-
dirmelerde bulundu. Top-
lantının açılışında teşkilat 
mensuplarını selamlayan 
Erdoğan, toplantının ülke 
ve demokrasi için hayırlara 
vesile olmasını diledi.

Konuşmasında Türkiye’nin 
siyasi ve uluslararası konumu-
na değinen Erdoğan, “Bugün 
siyasetin merkezi Cumhur 
İttifakı’dır. AK Parti güçlü, 
Cumhur İttifakı ayaktaysa 
Türkiye’nin aydınlık yarınla-
rı teminat altındadır” dedi. 
Son 10 yılda pek çok krizle 
mücadele ettiklerini belirten 
Erdoğan, Türkiye’nin sıcak 
çatışmaların tarafı haline ge-
tirilmek istendiğini ancak bu 
girişimlerin boşa çıkarıldığını 
ifade etti.

Uluslararası gelişmelere 
de değinen Cumhurbaşkanı, 
“Uluslararası siyasette bir 
Türkiye rüzgarı esiyor. Bölge-
sel krizlerin çözüm arayışında 
Türkiye’nin kapısı daha sık 
çalınıyor. Türkiye gündem 
belirleyen ülke olarak adından 

söz ettiriyor” diye konuştu. 
Erdoğan, “Türkiye Yüzyılı” he-
defi doğrultusunda çalışmaya 
devam edeceklerini söyledi.
Meclis’teki kavga polemiği

Cumhurbaşkanı 
Erdoğan’ın konuşmasının 
en dikkat çeken bölümü ise 
TBMM’de yaşanan yumruklu 
kavgaya ilişkin sözleri oldu. 
CHP’yi sert ifadelerle eleşti-
ren Erdoğan, muhalefetin 
bakanların yemin töreni-
ni engellemeye çalıştığını 
savundu. Erdoğan, “CHP’nin 
faşizan ve kibirli siyasetine 
bir kez daha tanık olduk. 
Bakanlarımızın yemin et-
mesine engel olmak için her 

türlü eşkıyalığı sergilediler” 
ifadelerini kullandı.

Meclis’te yaşanan geri-
limin kabul edilemez oldu-
ğunu belirten Erdoğan, ana 
muhalefet liderine seslene-
rek, “Bu gidişi durdurmaya 
gücünüz yetmez Özgür. 
TBMM sizin keyfinize göre 
kavga çıkaracağınız bir eylem 
alanı mıdır?” dedi.

Ana muhalefetin tutumu-
nun Meclis’in vakarına zarar 
verdiğini savunan Erdoğan, 
“Siyaset kurumuna güveni 
dinamitleyen, Meclis’in va-
karına zarar veren saldırıları 
telin ediyor ve reddediyorum” 
şeklinde konuştu.

“Biz kadro ve dava
 hareketiyiz”

AK Parti’nin bir kadro ve dava 
hareketi olduğunu vurgulayan 
Cumhurbaşkanı, siyaset anlayış-
larında hiçbir görevin diğerin-
den üstün olmadığını belirtti. 
Erdoğan, “Mesele milletin bize 
emaneti olan makamların hak-
kını verebilmektir. Bizim siyaset 
geleneğimizde hiçbir mazeret 
başarının yerini tutmaz” dedi. 
Konuşmasının sonunda teşkilata 
birlik ve çalışma çağrısı yapan 
Erdoğan, hedeflerinin Türkiye’yi 
daha güçlü bir konuma taşımak 
olduğunu ifade etti.

İLK SIYASI KONUŞMALARINI YAPTILAR

TBMM BAŞKANI KURTULMUŞ, “YUMRUKLU KAVGA”YA İLIŞKIN KONUŞTU:

ANAYASA'YA AYKIRI BIR TEŞEBBÜS
TBMM Genel Kurulu’nda yeni 

Adalet Bakanı Akın Gürlek ile 
İçişleri Bakanı Mustafa Çiftçi’nin 
yemin töreni sırasında dün tan-
siyon yükseldi. Gürlek’in yemin 
etmesinin “Anayasa’ya aykırı” 
olduğu gerekçesiyle itiraz eden 
CHP, usul tartışması açılmasını 
talep etti. Talebin reddedilmesi 

üzerine muhalefet milletvekilleri 
kürsüye yönelerek protestoda 
bulundu.

Genel Kurul’da yaşanan 
gerginlik kısa sürede fiziki 
müdahaleye dönüştü. Milletve-
killeri arasında arbede çıkarken, 
AKP Ankara Milletvekili Osman 
Gökçek’in CHP İstanbul Millet-

vekili Mahmut Tanal’a yumruk 
attığı, Tanal’ın yüzünden yara-
landığı bildirildi. CHP Tekirdağ 
Milletvekili Cem Avşar’ın ise 
yaşanan kargaşa sırasında om-
zunun çıktığı öğrenildi. Yaşanan 
protestolar ve tartışmalar arasın-
da Cumhur İttifakı milletvekille-
rinin çevrelediği Gürlek ve Çiftçi, 

Genel Kurul’da yeminlerini 
tamamladı.

Gelişmelerle ilgili Meclis 
Başkanı Numan Kurtulmuş şu 
değerlendirmede bulundu: "Bu 
metazori, bu zorlama TBMM'nin 
mehabetine yakışmamıştır, 
Anayasa'ya aykırı bir teşebbüs 
olarak kayıtlara düşmüştür."

ANKARA 
KULİSİ

HAMZA MERCANOĞLU

Dün Yenidevir Gazetesini 
temsilen Ankara’da bir dizi 
ziyaret gerçekleştirdim

Ziyaretimiz kapsamında 
ilk görüşmemizi Sebilürreşad 
Vakfı’nda Genel Başkan 
dostum sevgili Fatih Bayhan 
ile yaptık.

Sebilürreşad Vakfı, İstiklal 
Şairimiz merhum Mehmed 
Akif Ersoy’un neşrettiği 
“Sebilürreşad Dergisi’ni” 
mütemadiyen aralıksız 
neşrederek Milli Şairimizin 
kültür mirasını sahiplenmiş ve 
Ankara’da devasa bir kültür 
merkezi kurarak milli kül-
türümüzün gençlere aktarımı 
konusunda önemli bir eksiği 
tamamlıyor.

İçerisinde konferans 
salonları, Akif Müzesi, 
gençler için okuma salonu, 
restoranı ve çeşitli etkinliklere 
ev sahipliği yapan “Kültür 
sokağı” ihtiva eden büyük bir 
külliye mesabesinde.

Külliyenin açılışını 
Cumhurbaşkanımız sayın 
Erdoğan yapmış. Kültür 
Merkezi, Bakanlar, Mil-
letvekilleri ve üst düzey 
bürokratların uğrak durağı 
olmuş durumda. Misafir 
olarak gittiğinizde her an bir 
Bakan veya Milletvekili ile 
karşılaşabilirsiniz. 

Dostum Fatih Bay-
han ile çay ve sohbetten 
sonra TBMM’de ki ziyaret 
trafiğimiz başladı.

İlk durağımız İstanbul 
Milletvekili ve merhum Nec-
mettin Erbakan hocamızın ka-
dim çalışma arkadaşlarından  
Doğan Bekin ağabey oldu. 
“Doğan ağabey söze geçmişte 
Yenidevir Gazetesine çok 
köşe yazısı yazdım” diyerek 
başlatınca muhabbet oradan 
neş-ü nema buldu.

Kendisi ile, dünden 
bugüne yaşanan siyasal ve 
sosyal konular üzerine derin 
bir sohbet gerçekleştirdik.

Özellikle dış politika ko-
nusunda, zat-ı alilerinin engin 
tecrübesinden ve hatıratından 
istifade ettik.

Siyonizm hususunda çok 

önemli bilgiler ve düşünceler 
paylaştı bizimle. Ve bu tatlı 
sohbetin ardından bizi yemek 
ikram etmeden bırakmadı.

Bir diğer ziyaretimizi 
İstanbul Milletvekili 
ve TBMM İdare Amiri 
Hasan Turan beyefendiye 
gerçekleştirdik.

Hasan Turan bey, dina-
mik ve sinerjisi yüksek bir 
Milletvekili. Ziyaretçisi hiç 
eksik olmayan bir ağabeyimiz. 
Gittiğimizde bir müddet 
beklemek zorunda kaldık 
çünkü ziyaretçileri gayet 
fazlaydı.

Kendisi Giresun’un tipik 
misafirperverliğini şahsında 
en iyi şekilde temsil edi-
yor. Bizi gayet iyi ağırladı. 
Yenidevir Gazetesinden bah-
settik. Gazetemizi yakından 
takip ediyor ve çok iyi biliyor. 
Güncel siyasi konular üzerine 
bir süre sohbet ettikten sonra 
TBMM’de olan ziyaretler-
imizi bitirdik.

Ancak bizi bekleyen başka 
dostlarımızda vardı.

Sevgili dostum; 
Uluslararası Ceza Huku-
kçusu Doç. Dr. Levent Ersin 
Orallı hocamla sözleşmiştik. 
Kendisi bir televizyon 
programı için İstanbul’da idi 
ancak saat 5’te görev yaptığı 
Hacı Bayram Veli Üniversi-
tesinde makamında bizimle 
buluşacaktı.

Ankara’da yaşayan gaze-
temiz yazarı dostum sevgili 
Dr. Damla Taşkın hanımefendi 
de ziyarette hazır bulundu.

Keyifli ve uzun bir 
sohbetin ardından Ankara’ya 
şimdilik veda ettik ama bun-
dan sonra Ankara’ya yolu-
muz daha sık düşecek, zira; 
Türkiye’nin kalbinin attığı 
başkent ile ilgili çeşitli pro-
jeler üretiyoruz ve Ankara’da 
en kısa sürede temslcilik 
ofisimizi açacağız.

Başkentte hava çok 
soğuktu ancak dostlarımızın 
sıcak samimiyeti ile gönlümüz 
ısındı.

Dostlarımıza kalbi 
teşekkürlerimle…

Adalet Bakanlığı görevi-
ne getirilen Akın Gürlek ve 
İçişleri Bakanlığı görevine 
getirilen Mustafa Çiftçi, AK 
Parti'nin Genişletilmiş İl 
Başkanları Toplantısı'nda 
konuşarak Cumhurbaşka-
nı Recep Tayyip Erdoğan'a 
teşekkür etti.

Resmi Gazetede yayım-
lanan atama kararlarının 
ardından Adalet Bakanlı-
ğı görevine atanan Akın 
Gürlek ve İçişleri Bakanlığı 
görevine atanan Mustafa 
Çiftçi, AK Parti Kongre 
Merkezi'nde düzenlenen 
AK Parti Genişletilmiş İl 
Başkanları Toplantısı'nda 
selamlama konuşması 
yaparak Cumhurbaşkanı 
Erdoğan'a teşekkür etti.

Adalet Bakanı Gürlek 

yaptığı konuşmada, "Şahsı-
ma güvenerek görevi tevdi 
eden Sayın Cumhurbaşkanı-
mıza şükranlarımı sunu-
yorum. İnşallah AK Parti 
iktidarının 23. döneminde 
adaletin yüzyılı Türkiye 
yüzyılı olacak. Bu konuda 
elimizden geldiğince çalış-
maya katkı sağlayacağız" 
ifadelerine yer verdi.

İçişleri Bakanı Mustafa 
Çitfçi ise, "Cumhurbaş-
kanımızın tensipleriyle 
dün itibariyle İçişleri 
Bakanlığındaki görevimize 
başladık. Bundan dolayı 
Cumhurbaşkanımıza, zat-ı 
devletlerine şükranlarımı 
arz ediyorum bu şerefli gö-
reve beni layık gördüğünden 
dolayı. İnşallah elimizden 
geldiği kadar Cumhur-

başkanımızın güvenini 
boşa çıkarmadan tevazu, 
gayret ve samimiyetle bir 
gün bu makamı şerefli 
bir şekilde bırakmak isti-
yorum. Çünkü makamla-
rın gelip geçici olduğunu 

biliyorum. Bir şeyin başı 
varsa mutlaka sonu da 
var. Onun için Allah ha-
yırla başlamayı ve hayırla 
bitirmeyi de nasip etsin" 
diye konuştu.
nSelime Sümeyye Abatay

BORSA İSTANBUL’DAN YENI REKOR
Borsa İstanbul, dün güne 

yüzde 0,05 artışla 13.795 pu-
andan başlarken, Tür-
kiye Cumhuriyet 
Merkez Bankası 
(TCMB) Baş-
kanı Fatih 
Karahan'ın 
"Enflasyon 
Raporu 
2026-I" 
sunu-
munu 
gerçekleş-
tirmesinin 
ardından, 
yükselişini 
hızlandırdı ve 
tarihinde ilk kez 14 
bin puanın üzerini test 
etti.

14 bin 45 puana kadar 

çıkan BIST 100 endeksi, saat 
15.13 itibarıyla yüzde 1,82 

primle 14 bin 37 puanda 
hareket etti.

Bankacılık 
endeksinde yük-

seliş gün içinde 
yüzde 5'in 
üzerine kadar 
çıkarken; 
endeks şu 
dakikalarda 
yüzde 4,98 
artışla 20.230 

puanda işlem 
görüyor.

Teknik açıdan 
BIST 100 endeksin-

de 14.000 ve 14.100 
puan direnç, 13.800 ve 13.700 
puan ise destek konumunda 
bulunuyor.
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MILLI TAKIM 
KAMPINA 

DAVET EDILEN 
EFE’NIN HEDEFI 
OLIMPIYATLAR

ELAZIĞ’DA DART 
MÜSABAKALARI 

SONA ERDI

MANISALI BAYRAM 
DÖNMEZ ZIRVEYI 

BIRAKMADI

Türkiye Boks Federasyonu’nun 
(TBF) Genç Milli Takım kampına 
davet edilen Karabüklü 17 yaşın-
daki boksör Efe Selim Yavuz’un 
hedefi olimpiyatlar için kota alıp 
şampiyonluk yaşamak.

Baykan Arslan Boks Okulu Spor 
Kulübü sporcusu Efe Selim Yavuz, 
Genç Milli Takım kampına davet 
edildi. Kampın ardından 4-16 
Mart tarihleri arasında Tayland’ın 
Bangkok kentinde düzenlenecek 
World Boxing-Futures Cup’ta 
(Dünya Boksu Gelecekler Kupa-
sı) mücadele edecek olan Yavuz, 
burada ilk 3’e girmeye hak kaza-
nırsa kasım ayında Senegal’de 
gerçekleştirilecek olan Gençlik 
Olimpiyatları’nda Türkiye’yi tem-
sil edecek.

Baykan Arslan Boks Okulu 
Spor Kulübü ve Genç Kadın Milli 
Takımı Başantrenörü Baykan Ars-
lan, İhlas Haber Ajansı’na (İHA) 
yaptığı açıklamada, "Karabük’e 
boks manasında birçok sporcu-
muz Avrupa ve dünya madalyaları 
kazandı. Bizim de hedeflerimiz 
arasında yer alan ve sadece eksik 
olan tek madalya bir olimpiyat 
madalyası var. Onu da inşallah 
Efe’yle birlikte başaracağız" dedi.
Arslan, Yavuz’un gençler katego-
risinde 65 kilogramda yarışacağı-
nı belirtti.

Genç boksör Efe Selim Yavuz 
ise spora başlama süreciyle ilgili, 
"Önceden futbol oynuyordum. 
Sonra boksa ilgim arttı. Bu duru-
mu aileme söyledim. Sonrasında 
Baykan Hoca ile yolumuz kesişti. 
Beş yıldır boksla ilgileniyorum" 
şeklinde konuştu. Yavuz, milli ta-
kım kampına davet aldığında çok 
sevindiğini ve Baykan Arslan’ın o 
kampta yer alacağını, turnuvaya 
birlikte gideceğini bilmenin daha 
da sevindirici olduğunu söyledi.

Efe Selim Yavuz, olimpiyat 
hedefi ile ilgili olarak da, "Önce 
olimpiyatlara kota kazanmak 
ve olimpiyatlarda şampiyonluk 
yaşamak istiyorum. 5 yıllık emek 
sonucu olimpiyatlara kamp daveti 
aldığım için çok mutluyum" diye 
konuştu.

Elazığ’da Okul Sporları Dart Mahal-
li Müsabakaları sona erdi.

2025-2026 Eğitim Öğretim Yılı 
Elazığ Okul Sporları Dart Mahalli Mü-
sabakaları, 5-10 Şubat 2026 tarihleri 
arasında Elazığ Gençlik ve Spor İl Mü-
dürlüğü Dart Salonu’nda yoğun katılım 
ve büyük heyecan eşliğinde tamam-
landı. Organizasyona il genelinden 30 
okul katıldı. Genç sporcuların kıyasıya 
mücadelesine sahne olan müsaba-
kalar, centilmenlik ve fair-play ruhu 
içerisinde gerçekleşti. 6 gün süren 
organizasyon boyunca öğrenciler hem 
bireysel performansları hem de takım 
oyunundaki uyumlarıyla dikkat çekti. 
Tribünlerde yerini alan öğretmenler ve 
aileler de genç sporculara güçlü destek 
verdi. Elazığ Gençlik ve Spor İl Müdür-
lüğü tarafından yapılan açıklamada; 
"2025-2026 Eğitim Öğretim Yılı Okul 
Sporları Dart Mahalli Müsabakalarına 
katılım sağlayan tüm okullarımıza, 
öğrencilerimize ve öğretmenlerimize 
teşekkür ediyoruz. Gençlerimizin azmi 
ve spora olan ilgisi bizleri gururlandır-
maktadır. Dereceye giren takımlarımı-
zı tebrik ediyor, başarılarının devamını 
diliyoruz. Elazığ’da dart branşının 
gelişimi için çalışmalarımız kararlı-
lıkla sürecektir. Dart büyüyor, gençlik 
kazanıyor" ifadelerine yer verildi.

Dünya Superbike şampiyonu 
milli motosikletçi Toprak Razgatlı-
oğlu, MotoGP'ye geçiş süreci, test 
sürüşlerindeki izlenimleri, hedefleri 
ve desteklediği takım Beşiktaş'a 
ilişkin açıklamalarda bulundu. 
MotoGP'ye uyum sürecinde oldu-
ğunu ve yeni motosiklete adapte 
olmaya çalıştığını belirterek sözleri-
ne başlayan Razgatlıoğlu, "MotoGP 
süreci ilk sene zor olacak. Çünkü 
zorlu bir sürecin bizi beklediğinin 
farkındaydık. Elimizden gelenin en 
iyisini yapmaya çalışıyoruz. İlk sene 
zor olacak ama 2027 hedeflerimize 
kavuşacağımız yıl olacak. İnşallah 
bunu hep beraber göreceğiz" diye 
konuştu.
"İlerleyen zamanda her şey 
daha farklı olacak"

Superbike ile MotoGP'nin sürüş 
karakteri ve hissiyat açısından 
tamamen farklı olduğunu aktaran 
Razgatlıoğlu, "Superbike ve MotoGP 
bambaşka. Ona alışma süreci uzun 
sürecek ama inanıyorum ki en kısa 
sürede adapte olacağız. Yamaha mo-

tosikleti ilk defa V4'e geçti. Onlar da 
geliştirme aşamasındalar. Aslında 
her şey dört dörtlük değil. İlerleyen 
zamanda her şey daha farklı olacak" 
değerlendirmesinde bulundu.
"Bulunduğum konumdan çok 
mutluyum ama benim için her 
zaman bir numara olan şey 
başarı"

Bulunduğu konumdan mutlu 
olduğunu ancak kendisi için asıl 
önceliğin her zaman başarı olduğu-
nu ifade eden 29 yaşındaki sporcu, 
"MotoGP motorunu sürmek bambaş-
ka bir duygu. Herkesin çocukluk ha-
yali MotoGP motosikletini sürmek. 
İlk hissiyat, düzlüğe çıktığında o 
motorun hızı. Superbike'a göre çok 
daha hızlı bir motosiklet. Bu, insanı 
daha çok etkiliyor diyebilirim. Şu an 
bulunduğum konumdan çok mut-
luyum ama benim için her zaman 
bir numara olan şey başarı. İnşallah 
başarı geldiği zaman daha çok keyif 
alacağımı düşünüyorum" şeklinde 
konuştu.

"İLK SENE ZOR OLACAK AMA 
2027 HEDEFLERIMIZE 

KAVUŞACAĞIMIZ YIL OLACAK"

Galatasaray, Trendyol Süper 
Lig’in 22. haftasında evinde 
oynayacağı Eyüpspor ile ligde 4. 
kez karşı karşıya gelecek.

Trendyol Süper Lig’in 22. haf-
tasında Galatasaray  saat 20.00’de 
Eyüpspor ile karşılaşacak. Ligde 
sarı-kırmızılılar, 16 galibiyet, 4 
beraberlik ve 1 mağlubiyetle aldığı 52 
puanla liderlik koltuğunda bulunu-
yor. Eflatun-sarılılar ise 4 galibiyet, 6 
beraberlik ve 11 mağlubiyet sonucun-
da topladığı 18 puanla 15. sırada yer 
alıyor.

Galatasaray, Eyüpspor karşısında 
galip gelip, şampiyonluk yarışında 
hata yapmak istemiyor.
4. randevu

Galatasaray ile Eyüpspor, Süper 
Lig tarihinde bugüne kadar 3 kez mü-
cadele etti. Söz konusu müsabakalar-
da sarı-kırmızılılar 2 kez kazanırken, 
1 müsabaka da berabere sona erdi. 

Bu maçlarda Galatasaray’ın 9 golüne, 
Eyüpspor 3 golle karşılık verdi.

Ligin ilk yarısında Atatürk Olim-
piyat Stadyumu’nda oynanan karşı-
laşmadan Galatasaray, 2-0’lık skorla 
galip ayrıldı.

Galatasaray, bu sezon Süper Lig’in 
12. haftasında Kocaelispor’a deplas-
manda 1-0’lık skorla kaybettikten 
sonra yenilmedi. Ligde daha sonra 
çıktığı 9 karşılaşmada 7 galibiyet 
elde eden sarı-kırmızılılar, 2 kez de 
berabere kaldı. Cimbom, ligde son 
olarak dış sahada Çaykur Rizespor’u 
3-0 mağlup etti.
Ligde evinde oynadığı son 
29 müsabakayı kaybetmedi

Galatasaray, Süper Lig’de evinde 
oynadığı karşılaşmalarda yenil-
miyor. RAMS Park’ta son olarak 
2023-2024 sezonunun 37. haftasın-
da Fenerbahçe’ye 1-0 mağlup olan 
sarı-kırmızılılar, bu mücadelenin 
ardından çıktığı 29 maçta kaybet-
medi. Aslan bu süreçte 23 galibiyet, 

6 beraberlik aldı. Cimbom, ligde 
evinde en son Kayserispor ile oynadı 
ve 4-0’lık skorla kazandı.
Ligin en golcü takımı

Galatasaray, Süper Lig’de hücum 
istatistiklerinde de zirvede bulunu-
yor. Sarı-kırmızılılar ligde çıktığı 21 
karşılaşmada rakip fileleri 50 kez 
havalandırdı ve ligin en golcü takımı 
olarak yer alıyor. Aslan, yediği 14 
golle de Göztepe’nin ardından en az 
gol yiyen ikinci takım konumunda. 
Cimbom ayrıca +36 ile de en iyi ave-
raja sahip takım.

Süper Lig’de Galatasaray’ın golle-
rinde Mauro Icardi ve Victor Osim-
hen ön plana çıktı. Sarı-kırmızılılar-
da Mauro Icardi 10, Victor Osimhen 
9, Leroy Sane ve Barış Alper Yılmaz 
6’şar Gabriel Sara 5, Yunus Akgün 
4, Eren Elmalı 3, İlkay Gündoğan 2, 
Lucas Torreira, Davinson Sanchez 
ve Roland Sallai de 1’er gol kaydetti. 
Ayrıca Fatih Karagümrük maçında 
Fatih Kurucuk, Kayserispor karşı-
laşmasında da Aaron Opoku kendi 

kalesine attı.
Victor Osimhen’den ligde 
üst üste 5 maçta gol

Sarı-kırmızılıların Nijeryalı fut-
bolcusu Victor Osimhen, Süper Lig’de 
oynadığı müsabakaları boş geçmiyor. 
Osimhen, Samsunspor ile başlayan 
süreçte görev aldığı son 5 maçta rakip 
fileleri havalandırmayı başardı. 27 
yaşındaki futbolcu; Samsunspor’a 
2, Antalyaspor, Fatih Karagümrük, 
Kayserispor ve Rizespor ağlarına da 
1’er gol attı.
Abdülkerim Bardakcı sarı kart 
sınırında

Galatasaray’da, Eyüpspor maçı 
öncesinde Abdülkerim Bardakcı sarı 
kart sınırında bulunuyor. Bardakcı, 
sarı kart görmesi durumunda gelecek 
hafta deplasmanda oynanacak Kon-
yaspor müsabakasında cezalı duruma 
düşecek.

Sakatlıkları bulunan Leroy Sane 
ile Arda Ünyay’ın durumları ise son 
antrenmandan sonra belli olacak.

GALATASARAY ILE EYÜPSPOR 

Mersin’de düzenlenen Para Atletizm 
Türkiye Şampiyonası’nda Manisalı görme 
engelli sporcu Bayram Dönmez geçtiğimiz 
yıl olduğu gibi bu yıl da gülle atma bran-
şında Türkiye Şampiyonu olarak zirveyi 
kaptırmadı. Türkiye Görme Engelliler Spor 
Federasyonu tarafından düzenlenen Para 
Atletizm Türkiye Şampiyonası, 10-12 Şubat 
2026 tarihleri arasında Mersin’de gerçekleş-
tirildi. Şampiyonada Manisa Valiliği çalışanı 
B1 kategorisi sporcu Bayram Dönmez, gülle 
atma branşında Türkiye şampiyonu olarak 
altın madalya kazandı.Türkiye’nin dört bir 
yanından gelen görme engelli sporcuların 
katılımıyla düzenlenen organizasyonda 
atletizm, gülle atma, cirit atma, kısa mesafe 
koşu, uzun mesafe koşu ve uzun atlama 
branşlarında müsabakalar yapıldı. Kadın 
ve erkek sporculardan oluşan toplam 288 
yarışmacı, dereceye girebilmek için kıyasıya 
mücadele etti.

4. RANDEVUDA



Mersin’de kan 
veren itfaiye erleri 

öğrencilerden  
alkış aldı

Lösemiyi yenen 
çocuk bir günlüğüne 

polis oldu

Mersin’de Kızılay’ın "Oku-
lumda ’Kan’panya Var" projesi 
kapsamında kurulan kan bağışı 
çadırına itfaiye erleri de des-
tek verdi. Okul bahçesinde kan 
bağışında bulunan itfaiyeciler, 
öğrenciler tarafından alkışlandı.

Mersin’de Kızılay tarafından 
Türk Telekom İlkokulu’nda "Oku-
lumda ’Kan’panya Var" projesi 
kapsamında kan bağışı çadırı 
kuruldu. Okul bahçesinde gerçek-
leştirilen kampanyaya en yoğun 
katılımı Mersin Büyükşehir 
Belediyesi İtfaiye Daire Başkan-
lığı Akdeniz Grup Amirliği’nde 
görevli itfaiye erleri sağladı.

Kan bağışında bulunan itfaiye 
erlerini öğrenciler alkışlarla kar-
şıladı. Kampanyaya destek veren 
Mersin Büyükşehir Belediyesi 
İtfaiye Daire Başkanlığı Akdeniz 
Grup Amirliği’nde görevli itfaiye 
amiri Mehmet Atılgan, "Biz itfa-
iyeciler olarak görevimiz sadece 
yangınlara müdahale etmek 
değil, hayat kurtarmaktır. Bugün 
de Kızılay’a kan vererek bir ha-
yata umut olmak istedik. Çünkü 
kan acil değil, sürekli bir ihti-
yaçtır. Herkesi bu dayanışmaya 
davet ediyorum. Unutmayalım, 
bir ünite kan bir hayat demektir" 
ifadelerini kullandı.

Yozgat’ın Sorgun ilçesinde yaşayan Yavuz 
Selim İlkokulu 1’nci sınıf öğrencisi Ahmet 
Başer, lösemi hastalığını yendi. Azmi ve mü-
cadelesiyle örnek olan Başer, zorlu tedavi sü-
recini kararlılıkla atlattı. Kontrolleri devam 
eden Ahmet’in en büyük hayali ise gelecekte 
polis olmaktı. Ahmet’in hayalini gerçek-
leştirmek için Sorgun Emniyet Müdürlüğü 
ekipleri devreye girdi. Ailesi ve yakınlarıyla 
Sorgun Emniyet Müdürü Cesur Öner’i ziya-
ret eden ve bir günlüğüne polis olan Ahmet’e 
üniforma ve çeşitli hediyeler takdim edildi. 
Polis şapkası takan Başer, kendisi için hazır-
lanan doğum günü pastasını kesti.

EL EMEĞIYLE ÜRETILEN 
BAĞLAMALAR BIRÇOK 

ÜLKEYE GÖNDERILIYOR

SULTANGAZILI GENÇLER AKDAĞ KIŞ KAMPI’NDA

MARDIN BÜYÜKŞEHIR BELEDIYESI'NDENMARDIN BÜYÜKŞEHIR BELEDIYESI'NDEN  

ASFALT SEFERBERLIĞIASFALT SEFERBERLIĞI

Gençleri her fırsatta kültürel 
ve sportif faaliyetlerle buluşturan 
Sultangazi Belediyesi, düzenlediği 
doğa kamplara bir yenisini daha 
ekledi.  Gençlerin sosyalleşirken 
eğlendiği, doğa ve sporla iç içe ol-
dukları gençlik kampının bu seferki 
adresi Samsun oldu.

İlçede ikamet eden 18-26 yaş 
aralığındaki kadınlar 3 gün 4 
gece Samsun Ladik Akdağ Kış 
Kampı’nda misafir edildi. Gezinin 
ulaşım ve konaklama dahil tüm 

masrafları belediye tarafından 
karşılandı. Karla kaplı tatilin tadını 
çıkaran gençler, unutulmaz bir tatil 
yaşadı.Kadınlar, kayak ve kızak 
keyfi yaparak tatilin tadını çıkardı. 
Eşsiz doğa manzarası eşliğinde 
kaymanın keyfini yaşayan gençler 
bol bol anı biriktirdi.  Sadece kayak 
da değil; el sanatları, matrak, okçu-
luk, masa tenisi ve çeşitli oyunlara 
da katılan gençler yaşıtlarıyla unu-
tulmaz bir tatil geçirdi

Sultangazi Belediye Başkanı Ab-

durrahman Dursun; “Zaman geçer, 
anılar kalır. İlçedeki genç kadınları-
mızı unutamayacakları bir tatil ya-
şatmak için Samsun Ladik Akdağ Kış 
Kampı’nda ağırladık . Karın, kayağın 
ve daha bir çok eğlencenin tadını çı-
karsınlar, güzel bir anı kalsın istedik. 
İlçemizdeki gençlerimizin kamplara 
yoğun talebi bizleri de memnun 
ediyor. Bu yüzden gençlerimizin daha 
çok güzel anı biriktirmeleri için kamp 
etkinlerimizin yenilerini düzenleye-
ceğiz” diye konuştu.

Van’da bağlama ustası Tevhid 
Topal tarafından tamamen el 
emeğiyle üretilen ve 25-30 yıl 
kullanılabilen bağlamalar, Ame-
rika ve Avrupa başta olmak üzere 
birçok ülkeye gönderiliyor.

Van’da bağlama ustalığı yapan 
Tevhid Topal, 1979 yılında Erzurum’da 
babası Aşık Dermani olarak bilinen 
İbrahim Topal ile başladığı mesleğini 
1992 yılında Van’a taşıdı. Babasından 
devraldığı bağlama yapımını kültürel bir 
miras olarak sürdüren Topal, atölyesinde 
tamamen el emeğiyle kişiye özel ve üst 
düzey bağlamalar üretiyor.

Makine kullanmadan çalışan 
Topal’ın atölyesinden ayda ortalama bir 
ya da bir buçuk bağlama çıkıyor. Seri 
üretim yerine kaliteyi önceleyen usta, 
bağlama yapımında ağacın seçimi, 
kuruluğu ve işçiliği ön planda tutuyor. 
Ürettiği bağlamalar 25-30 yıl kullanı-
labiliyor. Üretilen her bağlama teslim 
edilmeden önce detaylı şekilde test edi-
liyor. Ses dengesi ve performansı kontrol 
edilen enstrüman, ardından sahibine 
ulaştırılıyor. Amerika, Almanya ve Yeni 
Zelanda başta olmak üzere birçok ülkeye 
bağlama gönderen Topal, Türkiye’nin 
farklı illerinden de özel sipariş alıyor.

Bağlama ustası Tevhid Topal, 1979 
yılında babasıyla birlikte Erzurum’da 
bağlama yapımına başladıklarını belirt-
ti. Şu anda ağırlıklı olarak özel sipariş 
üzerine çalıştığını ifade eden Topal, 
"Yurt dışına da gönderiyorum, il dışına 
da. Kişiye özel, üst düzey bağlamalar 
üretiyorum. Yaptığım bağlamalar 25-30 

yıl kullanılabiliyor. Örneğin geçen yıl, 
28 yıl önce yaptığım bir bağlama bakım 
için tekrar bana geldi. Bu da işi doğru ve 
sağlam yaptığımızın bir göstergesidir. 
Amerika, Almanya, Yeni Zelanda gibi 
ülkelere bağlama gönderdik; hatırladık-
larım bunlar. Ayda ortalama bir ya da bir 
buçuk bağlama yapıyorum; iki olmuyor. 
Çünkü her şeyi elle yapıyorum, makine 
kullanmıyorum. Sonuç güzelse ki yüzde 
98 oranında güzel oluyor elhamdülillah. 
Bağlama yaptığımız müşteri mutlu oldu-

ğunda biz daha da mutlu oluyoruz. Çok 
güzel duygular yaşıyoruz" dedi.

Yaptığı bağlamaları ilk etapta kendisi-
nin test ettiğini dile getiren Topal, "İnceli-
yorum, çalıyorum, deneyimliyorum; ardın-
dan müşterimize teslim ediyoruz. Bir ağaca 
ses vermek anlatılmaz bir duygu. Gerçekten 
harika bir histir. Şu ana kadar yaklaşık 10 
çırak yetiştirdim. Ancak bu işi doğrudan 
meslek edinmek için gelen çırak pek yok. 
Bu biraz üzücü. Yine de gönüllü, hobi 
olarak yapan arkadaşlar var; bildiğimiz her 

şeyi onlara aktarıyoruz" diye konuştu.
Fabrikasyonla günde 15-20 bağlama 

üretildiğini hatırlatan Topal, sözlerini 
şöyle sürdürdü: "Genelde büyük şehir-
lerde, belli başlı iki ilde yapılıyor bu üre-
tim. Bende ise ayda bir bağlama çıkıyor. 
Aradaki fark; ağacın seçimi, kuruluğu, 
kalitesi ve işçilikten kaynaklanıyor. Baş-
ta da söylediğim gibi, benim yaptığım 
bağlama 30 yıl kullanılırken, seri üretim 
bir bağlama en fazla 5 yıl, hatta 2-3 yıl 
içinde ömrünü tamamlayabiliyor."
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Mardin’de yoğun yağışlar nede-
niyle bozulan ve tahrip olan yollarda 
Mardin Büyükşehir Belediyesi 
tarafından kapsamlı asfalt ve yol 
düzenleme çalışmaları başlatıldı.
Mardin Büyükşehir Belediyesi’nden 
alınan bilgilere göre, mevsim 
şartlarının elverdiği ölçüde şehir 
genelinde asfalt, parke taşı ve yol 
düzenleme çalışmalarının aralıksız 
sürdürüleceği belirtildi. Büyükşehir 
Belediyesi veya ilçe Belediyesi görev 
alanı sınırlamasına bakılmaksızın 
vatandaşların ulaşım güvenliği ve 
konforu için gerekli tüm noktalarda 
çalışmaların yürütüldüğü vurgulan-
dı.Yoğun yağışlardan olumsuz et-
kilenen cadde ve sokaklarda bakım, 
onarım ve yenileme çalışmalarının 
hız kazandığı ifade edilirken, Mart 
ayı başı itibarıyla Artuklu ilçesin-
deki tüm yolların etaplar halinde 
yenileneceği bildirildi.

Mardin Büyükşehir 
Belediyesi’ne ait asfalt plentin-
de üretilen asfaltın, belediyenin 
kendi imkân ve ekipleriyle sahada 
kullanıldığı kaydedildi. Bu saye-
de maliyetlerin düşürüldüğü ve 

çalışmaların daha planlı şekilde 
sürdürüldüğü belirtildi.

Çalışmaların daha hızlı ve 
etkin yürütülmesi amacıyla asfalt 
ihalesine çıkıldığı belirtilirken, 
ihalenin yaklaşık iki hafta içerisin-
de tamamlanmasının beklendiği 
aktarıldı. İhale sürecinin tamam-
lanmasının ardından Mardin 
Büyükşehir Belediyesi ekiplerinin 

Artuklu ilçesindeki tüm cadde ve 
sokaklarda eş zamanlı olarak asfalt 
ve yol yenileme çalışmalarına başla-
yacağı ifade edildi.Mardin Büyük-
şehir Belediyesi, yürütülen asfalt 
ve yol düzenleme çalışmalarıyla 
kent genelinde ulaşım altyapısını 
güçlendirmeyi, vatandaşlara daha 
güvenli, konforlu ve modern bir 
ulaşım ağı sunmayı hedefliyor.

Fatih Belediyesi 
“Marka” Oldu

Fatih Belediyesi, yerel yönetişim 
alanındaki başarılı uygulamalarıyla 
Avrupa Konseyi tarafından verilen 
Avrupa Yönetişim Mükemmelliği 
Markası (ELoGE-European Label of 
Governance Excellence)’ni almaya 
hak kazandı. Marka ödül töreni Tür-
kiye Belediyeler Birliği evsahipliğin-
de düzenlendi. Fatih Belediyesi’nin 
ilk kez elde ettiği bu prestijli marka, 
yerel yönetimlerde iyi yönetişim 
standartlarının uluslararası düzey-
de karşılandığını tescilledi.

ELoGE süreci kapsamında 
Fatih Belediyesi; 12 İyi Demokratik 
Yönetişim İlkesi ve 97 ayrı kriter 
çerçevesinde kapsamlı bir değerlen-
dirmeden geçti. Değerlendirmede; 
şeffaflık, katılımcılık, hesap vere-
bilirlik, hukukun üstünlüğü, etik 
davranış, değişime açıklık, insan 
haklarına saygı, sürdürülebilirlik, 
sağlam mali yönetim, yetkinlik, 
verimlilik ve duyarlılık gibi temel 
yönetişim ilkeleri esas alındı.

Uluslararası ölçekte kabul 
gören bu marka, yerel yönetimler-
de kalite, etkinlik ve demokratik 
standartların yükseltilmesini 
hedefleyen bir çerçeve sunuyor. 
Fatih Belediye Başkanı M. Ergün 
Turan, alınan markanın Fatih’te 
yürütülen hizmet anlayışının ulus-
lararası düzeyde karşılık bulduğunu 
belirterek şunları kaydetti: "Fatih’te 
göreve geldiğimiz günden bu yana; 
şeffaf, katılımcı ve hesap verebilir 
bir yönetim anlayışını esas aldık. 
Avrupa Yönetişim Mükemmelliği 
Markası’nı almaya hak kazanmak, 
ortaya koyduğumuz bu vizyonun 
uluslararası alanda da takdir edil-
diğinin göstergesidir. Bu başarı, 
sadece belediyemizin değil, tüm 
Fatihlilerin ortak başarısıdır."


